

БЕЗ РАСТА ПРОИЗВОДЊЕ НЕМА ОПОРАВКА

• Наредна два месеца критична за спровођење програма Савезне владе • Кредитирање производње по новим условима • Стабилизациони програми предузећа морају бити свеобухватни и конкретни • Како запослити »прекобројне«?

На састанку директора друштвених и јавних предузећа, задружних организација и финансијских институција, одржаном на иницијативу Скупштине општине прошле седмице у Краљеву, оцењено је да први део новог економског програма није споран и да у његовом спровођењу постигнути планирани циљеви. То се пре свега односи на монетарну реформу, обарање инфлације и постизање почетне стабилности новог динара. Међутим, други део програма који подразумева заштиту стабилног динара и оживљавање производње много је тежи део посла и без његове ефикасне реализације нема ни привредног опоравка ни шансе да комплетан програм успе. Због тога су наредна два месеца кључна за спровођење програма – речено је у расправи на овом састанку.

У протеклом периоду, по речима Данила Ивановића, председника Регионалне привредне коморе Краљево, створени су извесни предуслови за оживљавање производње. Извршене су потребне корекције у пореској политици као што су смањена пореза на финансијске трансакције, дежју конфекцију и провизије Службе за платни промет. Смањене су и цене енергије и ПТТ и комуналних услуга, а обезбеђена су и извесна финансијска средства за финансирање производње. Привредна комора, осим тога, инсистира тренутно на даљем смањивању цена јавног превоза (посебно теретног железнич-

ког), прецизнијем уређивању питања увозних контингента и смањивању јавне потрошње. Поједина предузећа су одлично радила и у време блокаде, подвучао је Ивановић, али је било и оних »која су

За овакве програме оживљавања производње, како је рекао Мартин Пантовић, директор краљевачке Југобанке, обезбеђују се и кредитна средства. Ова банка је до сада одобрила 3,5 милиона



КАКО ПОВЕЋАТИ ПРОИЗВОДЊУ: СА САСТАНКА ПРИВРЕДНИКА У КРАЉЕВУ

се заклањала за блокаду». У овом тренутку, међутим, сва предузећа мораће, ако то нису учинила, да сачине сопствене програме активирања производње са бројем ангажованих радника (и вишка радника), али само производње која има обезбеђене сировине и тржиште (пласман, купце). У програму је неопходно да се наведе шта предузеће може само да учини, а у чему му је неопходна помоћ општине и Републике. Израда и реализација тих програма је хитан посао јер по новим прописима предузећа могу само два месеца да исплаћују загарантоване зараде.

нових динара кредита за 60 корисника од којих су 90 одсто производна, а 10 одсто трговинска предузећа. Од укупне суме 20 одсто кредита дато је пољопривреди, а 20 одсто корисника су приватна предузећа.

(наставка на 2. страни)

СУТРА СЕДНИЦА СО КРАЉЕВО

изјашњавање о буџету

За сутра (петак) је заказана седница Скупштине општине Краљево на којој ће се одборници изјашњавати о предлогу Одлуке о буџету општине за 1994. годину (предложен је износ од 7.800.000,00 динара.) Поред овога разматраће се и Информација о службеној посети делегације СО Краљево Солуну, Информација о стању у друштвеној контроли цена у јавним комуналним предузећима, предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама на територији општине Краљево, као и још 20-так тачака дневног реда.

С. Р.

АПOTEKA

»ARNICA«

(тржни центар)

Цара Лазара 58/3

Тел. 331-990

Радио време 7 – 12

Недељом 7,30 – 15

МИ СЕ ТРУДИМО
ДА УВЕК БУДЕМО
НАЈСНАБДЕВЕНИЈИ



ПЕКАРСТВО

ДРВНО ИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ КРАЉЕВО



• Најстарији произвођач у Југославији

обезбедио је разноврстан асортиман намештаја

у својим изложбено-продајним салонима по најповољнијим ценама:

Краљево, ул. Карађорђева бр. 137; Рибница, ул. Излетничка бр. 47

и Фабрика паркета »Студеница« у Ушћу

• ЈАСЕН - модерни ентеријери, инжењеринг, резана грађа и паркет

ДЕЖУРНИ СТУБАЦ АВРАМ

Гувернер Народне банке Југославије др Драгослав Аврамовић већ неколико дана налази се у Америци, где је подвргнут нужном лечењу, с обзиром на године које добрано носи, али и »болести« коју не може и поред све енергије да у југо-лечилиштима залечи. То што се »деда-Аврам« налази у Америци управо у времену када ваља применити другу фазу његова програма – оживљавање производње, није по мом мишљењу ни мало случајно. Почетни ефекат девизног динара – »аврам«, је постигнут. Стекнута је психолошка подршка јавности, дилери су укључени са улица, пензионери се после многих месеци поново осмехују а домаћице могу да планирају кућни буџет. Продавнице су пуније, цене падају, а привредници лакше дишу. Међутим, до кредита за улагање у производњу и даље је тешко доспети. И управо у времену бројних питања, Аврамовић одлази у Америку уз поруку да се »аврам« очува.

Они који добро и ванинституционално прате новчана кретања већ неколико година – после пада Марковићевог програма, постају одласком Аврамовића гласници. Истина стидљиво, али ипак поново оживљавају нелегални канали трговине готовим новцем. Привредници су упозорили правовремено да програм не може да успе ако не оживи производња, и јасно казали да Топчидер није на Топчидеру, него у халама Лебана. Трговишта и Краљево. И да убудуће почетни психолошки успех програма тешко да ће бити поновљен, уколико се програм не одомаћи у пракси.

Оно што се последњих дана догађа на тржишту новца, а у Аврамовићем одсуству, први је озбиљан знак за узбуну. А најгласнији су најпозванији – банкарски. Већ је, наиме, уочено да се на улици опет појављују дилери, откупљујући марку за 1,05 а продајући за 1,10 динара. И не само то. Запажено је да се на благајнама банака појављују исти ликови у редовима за откуп девиза и са »топчидерским« свежњевима динара. Када је и то »проваљено«, истичу банкарски, уместо дилера, јер су то они били, пред шалтерима су пензионери и радници који девизе откупљују уз провизију. А и штицовани курс је већ у оптицају...

Хоће ли ови потоњи бити бржи од Аврамовића и да ли је његов одлазак у Америку управо у кључном периоду за заживљавање програма случајан?

Д. Вукићевић

СТАЛНИ СПОНЗОРИ »ИБАРСКИХ НОВОСТИ«

»Електроник дата«, »ИТФ«, »Јастребар«, »Комино трејд«, »Лопатница«, »Машинац«, »Гепард«, »Нови колектив«, »Бобаник«, »Триор«, »Метал сервис«, »ДС«, »Амига«, »СД Комерц«, »Гентекс«, »Јуком«, »Назарет«, »Јанхари«, »ГМС«, »Будућност«, »Пољопромет«, »Грађевинар«, »АДС«, »Коло-сеум«, »Б Компани«, »Елво-терм«, »Кеопс«, »Дрвопласт«, »Зенит Лизинг«, »Шумадија-дрво«

ИЗГОРЕЛА »ЈАСЕНОВА« ФАБРИКА ПАРКЕТА У УШЋУ

БЕЗ ПОСЛА ОСТАЛО 188 РАДНИКА

• У суботу, 2. априла »Јасенова« фабрику паркета »Студеница« у Ушћу захватио је катастрофалан пожар • Пожртвованошћу четири ватрогасне екипе спашена сва витална постројења и машине • Причињена огромна штета • Истрага у току

Снажан и на моменте олујни ветар који је протутњао у суботу долином Ибра потпомогао је да се пожар у »Јасеновој« фабрици паркета »Студеница« у Ушћу развије у катастрофалне размере. Од 12 часова у суботу 2. априла до 8 часова у недељу 3. априла, четири врхунски обучене ватрогасне екипе лавовски су се бориле са ватреном стихијом. Под руководством Милутина Вукосављевића, командира професионалне ватрогасне јединице из Краљева, самопрегорно и надчовечанским напором ускакали су у пламене буктиње ватрогасци из Ибарских рудника, Рашке, »Јасена« и професионалци из Краљева.

Као очевидац, писац ових редова, такав стравичан призор видео је само на ратиштима под кишом минобацича, посебно жалте »руже вестрова« на већ ојађену фабрику и њене раднике у овом пожару. Са сузама у очима, стегнутих грла, али челичног срца у групама су улетали радници Фабрике паркета »Студеница« да гасе своју хранитељку. Са њима, са вишта мањим пожртвовањем ускакале су у ватру и њихове комшије, мештани Ушћа. Једном речју, била је то лавовска борба ушћанских горштацима, предвођених рударима који су пролазили кроз пламен, као да су са оне друге стране њихова деца и породице... Ноћ између суботе и недеље била је непредвидива, али хвала богу кад су се пребројали и одахнули обуздавши ту ватрену алу – коман-

дир Вукосављевић нас је обавестио да су »борци« на броју и да повређених и погинулих нема.

Зашто и како пожар? Званично се зна да је пожар изазван варицом са котларнице. Истрага је у току и она ће утврдити како је до таквих огромних последица дошло и у то не треба сумњати.

Експерти Заједнице осигурања »Дунав« из Београда и Краљева, независно раде на утврђивању узрока и штете. »Јасен« је основао, такође, стручну комисију која ради на утврђивању свих узрока и наравно на сређивању и санацији стања после пожара...

Можемо само рећи да је милионска штета оставила 188 радника Фабрике паркета »Студеница« без оно мало насушног хлеба, да је капацитет од 320.000 квадратних метара класичног и ламелног паркета, бродског пода, ламперје и брикета »на силу« заустављен и да је уништен значајан део готових производа.

Ако има среће у несрећи: све машине су сачуване и већ конзервиране, сачувана је трафостаница, котларница и сушарс. Управник фабрике Слободан Лазаревић нас је обавестио да је већ 138 радника послао на плаћено одсуство, а остатак ће радити на санацији и припреми фабрике за почетак нове производње.

Радница Ж. Ковачевић

без раста производње нема опоравка

(Наставак са 1. стране)

Упозорио је, међутим, да се краљевачка предузећа веома споро реструктурирају у ходу, да «клацају» за другима и да још нема жељеног и очекиваног заокрета у привређивању, а без нових производних програма и коришћења постојећих капацитета нема ни услова за кредитирање. Услови кредитирања сада су ригорозни јер је од некадашњих пет банака (па и Југобанка) тренутно остало само један извор прихода – средства привреде. Пракса, пак, показује да има великих краљевачких предузећа и система са само 30-так хиљада динара средстава на рачунима, за разлику од појединих приватних фирми са преко 100 хиљада динара. Биланси кредитних средстава мораће прецизно да се утврде у сваком предузећу али ће приоритет у добијању кредита имати производња за извоз, пољопривреда, па тек онда производња за домаће тржиште и остале делатности.

Поједини директори осврнули су се на проблеме у стабилизацији својих предузећа. Душан Петровић, директор «Каблара», поред осталог истакао је да је ово предузеће добило близу 100.000 дин. кредита којима је покренуло фабрику агрегата за бетон, стругару и фабрику монтажних елемената (бетонска галантерија), да у земљи има неколико већих послова (обилазница, пословни и стамбени простор), као и већи ангажман у Русији. Смита им, међутим, илегална конкуренција јер за разлику од «Каблара» поједина приватна предузећа добијају посао без дозвола и других потребних законских услова, преузимајући при том и «Кабларове» раднике. Неједнак трет-

ман друштвених и приватних предузећа у корист приватних засметао је и Панту Мишовићу, директору Зем. задруге «Ушће», јер поједини приватници «лако добијају дозволу за рад а раде без контроле и плаћања пореских обавеза». Већина директора заложила се за нова растеређења привреде при чему се Младомир Новаковић, директор Фабрике вагона, илустрираје радом, запитао да ли Србији у овом тренутку треба чак 6 универзитета наоко нико нема ништа против развоја науке.

О програму запошљавања у складу са новим економским мерама говорио је Милан Милановић, директор Службе за запошљавање у Краљеву. Програм је у Републичком заводу за тржиште рада усвојен још 27. фебруара и њиме ће се у наредном периоду стимулирати углавном добро припремљени облици продуктивног запошљавања. У том смислу, краљевачка предузећа морала би да се, у сарадњи са Службом, више него до сада ангажују у коришћењу средстава за преквалификацију и запошљавање тзв. «технолошког вишка» радника јер, према првим проценама, у краљевачкој привреди без Фабрике вагона има око 2.250 «прекобројних», а тренутно је и на свиденцији незапосле-

денији незапослених 8.356 кандидата са подручја општине.

Учествујући у расправи, Томислав Сиговић, савесни министар за привреду, нагласио је да се стабилизациони програм Савезне владе налази у критичној фази када треба да га подрже привредна предузећа кроз оживљавање производње, а банке кроз њено финансирање. Он је подсетио и да је Краљевачка привреда због увозно-извозне зависности али и других проблема доспела на најниже границе у последње време и да се излаз мора тражити у организационој и својинској трансформацији, бољој међусобној сарадњи и офикацијем наступу краљевачких предузећа према држави и на тржишту.

Утисак је, а то је потврђено и у расправи, да је ово био састанак упозорења и међусобног информисања о озбиљности економске ситуације у којој се налази краљевачка привреда, а наредних дана, како је и закључено, одржаће се и појединачни конкретни разговори са представницима свих већих предузећа.

У другом делу овог састанка било је речи о реактивирању Клавице и Ратини уз закључак да Клавицу у сваком случају треба ставити у погон а о предложеним варијантама наставити разговоре са представницима БИМ «Славина» до коначног решења. С. Р.

АКЦИЈА ДРУШТВА ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА КРВИ «МАГНОХРОМ»

»Косовски божур« у краљеву

Прошлог четвртка је у организацији ДДК «Магнохром» организована акција прикупљања крви у којој је учествовало преко 100 давалаца из свих српских земаља, а прикупљено је 76 боца крви. Била је то још једна у низу успешних активности Друштва које важи за једно од најбољих, најмасовнијих и најактивнијих у Југославији. Сада већ традиционална акција да-

но до оних којима је крв у датом тренутку неопходна. Како то изгледа најликвитније говори пример да су даваоци спремни да у сваком моменту са два пуна аутобуса, или више, крену до Бијелине, Брчког или неког другог града у једној од две српске републике и дају своју крв за ранјенике. Оно што их спречава да то учине, а што они не могу и не желе да схвате, јесте недос-

заштитити задружно име

• Скоро обустављена изградња преко стамбених задруга •
Задругари траже само једнаке услове са грађевинарима •
Како вратити задругаре у стамбене задруге?

Неусклађени и нејасни прописи стамбеног законодавства, нова пореска политика и садашњи законски начини дефинисања шифре делатности стамбених задруга (СЗ) – били су иницијалне тачке дневног реда састанка који је, прошлог уторка, у присуству представника СЗ из десет општина бившег краљевачког региона одржан у Регионалној привредној комори.

Изградња стамбених објеката преко стамбених задруга у Србији готово да је стала, а она је чинила преко 50 процената укупне стамбене изградње.

– Проблем је у новим законским изменама којима се дефинише шифра делатности под којом иски привредни субјект може набављати репродукциони, грађевински материјал и под којим условима. Никада пре стамбене задруге нису биле дефинисане регионирањем у грађевинарство под шифром «05». Проблем шифре изгледа техничке природе, али ипак СЗ иже у могућности да набави грађевински материјал док не реши проблем шифре – рекао је генерални секретар Савеза стамбених задруга Југославије, Новица Станковић.

Чланови стамбених задруга имали су, до септембра прошле године, олакшање приликом куповине материјала за стамбену изградњу. Тада је уведени порез у висини од 22 одсто који је представљао атак на стамбено задругарство у целини. Један број општина показао је недостатак разумевања код додељивања локација стамбеним задругама тражећи унапред 50 до 70 процената од укупне вредности стана. Банке су почеле да одобравају кредитне и за промет станова, али и изразиле жељу да створе сопствене агенције за промет станова. То би, по мишљењу представника стамбених задруга довело само до монопола банака у овој области. Све поменуте тешкоће полако су истискивале стамбене задруге, али су њихови представници дигли глас тражећи да у области грађевинарства (које је у погледу кредитирања одмах иза пољопривреде) кредитирање задругара избије у први план.

– Не тражимо повластице, већ само једнак положај са осталима. Стамбене задруге се не смеју претворити искључиво у грађевинску оперативу. Циљ задругарства иже супротстављање грађевинарима, напротив. Нама је циљ задругар, а да би се што више задругара вратило у СЗ оне морају бити и јефтиније и рационалније – закључили су учесници састанка.

У нашој земљи регистроване су 1793 стамбене задруге, а Савез стамбених задруга Југославије стоји само иза 450 СЗ у Србији и 35 у Црној Гори. Због оних којима је задругарство само фасада тражени су инструменти заштите задружног имена организовањем унутрашње задружне контроле (не са овим просторима има још од 1937. године). По републичким и савезним законима стамбене задруге су непрофитабилне организације и зато морају да имају јединствену шифру. Можда као крајњи апел звучи порука да се задружно мора сачувати од било какве приватизације. Од начела се у задругарству не одступа, али реструктурирање и прилагођавање новим условима се очекује и од задругара.

И. Рајковић

М. Миљковић

СОЛИДАРНОСТ

привредници за китановиће

Одељење за привреду, планирање и финансије општине Краљево, на молбу Мирослава Китановића, ангажовало се код већег броја друштвених предузећа и приватних предузетника ради прикупљања и пружања материјалне помоћи за операцију очуја Мирослављеве ћерке Јелене и супруге Лице у Русији.

Део потребних средстава за одлазак у Русију и обављање успешне операције очуја ових Краљевачки тако су обезбедила следећа предузећа: Бета, Генерал, Пољопромет, Трипромет, Помак, Стотекс, Бојаликс, Дрволаст, Гвождар, Феротекс, Деминг, Афикс, Нови колектив, Привреда комери, Путеви, ИТФ, Јастребар, Пијаца, Криво, Јанхари, Магнохром, Машинац и Југобанка Краљево.

Значајан допринос овој хуманитарној акцији дела је и Општинска организација Црвеног крста у Краљеву.

IN MEMORIAM:



љубинко павловић

У недељу, 3. априла 1994. године изнепада је преминуо и на градском гробљу сахрањен Љубинко Павловић, одборник Скупштинске општине Краљево и председник Општинског одбора

Српске радикалне странке у Краљеву. Рођен је пре 61 године у Стубли где је провео детињство. По успешном школовању, као дипломирали економиста, радили век је започео у Народној банци а завршио га у Служби друштвеног књиговодства дајући пуно допринос развоју и резултатима служби у којима је био запослен али и економске струке. И као радник и одборник посебно се залагао за поштовање законитости што је својеревме и практично доказао када је у акцији «Имаш кућу врати стањ» једини у Краљеву вратио друштвени стањ. У свом друштвеном раду, нарочито у скупштинским расправама, остаје ушамљен управо по инсистирању на поштењу, принципалности, законитости и стручности, уз неопходну толеранцију и разумевање. Такав је био и у породици, а народ му је своје поверење указао избором за одборника и недавно за председника Општинског одбора Српске радикалне странке у Краљеву чиме је био један од највреднијих и најутљеднијих чланова, тако да ће његова смрт значити велики губитак за све.

ИН 2122

07. 04. '94.

2

Недељни информативни лист у издању Јавног предузећа за информисање «Ибарске новости» – Краљево, Ул. Хајдук Вељкова 2. Излази четвртком. Рукописи се не враћају.

Директор и гл. и одг. уредник
Радина
БОРЂЕВИЋ

Одговорни уредник
Слободан
РАЈИЋ

Технички уредник
Стојан
ПЕТКОВИЋ

Редакција: Слободан Рајић, Драгољуб Обрадовић – Кошлас, Јелена Петровић, Зоран Бачаревић, Драган Вукићевић, Стојан Петковић, Марија Лопчић, Снежана Чекановић, Милош Микарић, Радмила Весковић, Драган Бајовић, Мирослав Качаревић, Елизабета Тодоровић, Миланко Давидовић, Драган Благојевић, Зорица Церовица, Алев Кнежевић. Фоторепортер: Милан Радвановић.

Телефони: директор и главни и одговорни уредник 21-814; одговорни уредник и новинари 21-700, Огласи, комерцијална служба и рачуноводство 21-147; Правна и општа служба (036) 22-979 (Телефон и телефакс) Жиро рачун 41800-603-5-21 код Службе за платни промет и финансијски надзор Краљево.

Штампа: Офсет штампарија ДД «Слов» – Краљево, Војводе Степе 45, тел. (036) 332-312. Поштарина плаћа се у пошти 36200 у Краљеву.



ХУМАНОШЋУ ПРОТИВ БИРОКРАТИЈЕ: ДАВАОЦИ КРВИ ИЗ «БОЖУРА» У МАГНОХРОМУ

вања крви, али и прилика за још једно окупљање и контакте који су овим људима највећа награда за оно што чине. Тако је и овај сусрет био повод да се организује састанак представника друштва добровољних давалаца крви из свих српских земаља, која су од 19. септембра прошле године удружена у Асоцијацију «Косовски божур». То су, за сада, друштва: «Здравље» из Бијелине, «Др Миленко Морин» из Лознице, «Вино Јупа» из Александровца, «Стефил» и «Стрела» из Ваљева, «Косовско» из Коцељева, «Моровић» из Шинда, «Нелен» из Србиславаца, «Стари град» из Београда, «Магнохром» из Краљева, «Св. Василије Велики» из Брчког, «Хаџић» из Хаџића, и месна заједница «Кривица» и «Душановац» из Шамца.

Од тринаест помеснутих састанку су присуствовали представници једанаест друштава, односно потписника приступнице Асоцијацији, која као таква још увек није регистрована. Основни разлог за то је, како се на овом састанку чуло, баш оно што представља и мотив за овакав вид окупљања оних хуманих људи, чињеница да у правном смислу не постоји могућност, бар за сада, да се чак и добровољни даваоци крви региструју као удружење свих српских земаља. Њихово огорчење због тога иже мало, али то иже и једини проблем.

Као један од најбаналнијих али не-пресметивих проблема поменута је немогућност обезбеђивања нафте за превоз давалаца до одређених, однос-

атак нафте. Таква ситуација у којој крви која је неким неопходна има на претек, а нафте да е та крв допреми нема ни за лек» говори колико о нашем менталитету толико и о неким још нерешеним организационим питањима унутар саме Асоцијације, као и о односима са Заводом за трансфузију и другим републичким институцијама које се званично баве прикупљањем и дистрибуцијом крви. Но, о томе би ваљало чути и другу страну, која вероватно има шта да каже. За сада, а на основу свега што се чуло на овом састанку остаје утисак да «Косовски божур» као Асоцијација ДДК свих српских земаља и у идеолошком смислу, што иже небитно ишти испрметно, и у хуманом, што је основно, има најбоље шмере које се морају уважити и поштовати, јер, и поред свега, у питању је крв која живот значи. Све остало је питање нашег менталитета и формализма који, као по правилу, увек зна да се уздигне изнад суштинске и отежа или спречи нормално спровођење сваке иницијативе, па и добровољног давања крви.

Но, остаје нада да се овог пута неће догодити, а разлог за то је и самоверјење с којим су даваоци крви из «Магнохрома» предлагали да проблем око регистровања преузму у своје руке сасвим чињенице да они који дају крв, и то добровољно, а њих је како се овде чуо преко 200 000, ипак имају више права да постављају услове и захтевају него да услови буду постављени њима, поготово када се ради о

Испуњени сви захтеви

• Од понедељка адвокати поново ушли у суднице чиме је окончан седмодневни штрајк упозорења • Општинске таксе снижене са 250 на 100 динара, а Извршни одбор одлучује о накнадама за коришћење грађевинског земљишта • Влада Србије наговестила значајну корекцију закона о таксама

Око 70 адвоката Адвокатске подружнице Краљево од понедељка поново примају странке и одлазе на судска рочишта, чиме је званично завршен седмодневни штрајк упозорења адвоката у читавој Србији. Према речима Драгана Вукадиновића, потпредседника Адвокатске подружнице Краљево, сви захтеви који су постављени на почетку штрајка су испуњени, а Влада Србије повукла је из процедуре предлоге закона мућу којима и напрат закона о таксама тако да ће доћи до значајне измене важећих уредби о таксама.

Да подсетимо, адвокати Србије ступили су прошлог понедељка у генерални штрајк упозорења незадовољни висинама републичких и општинских такси за ту делатност и незадовољни укупним стањем у правосудју. Прошле седмице делегацију адвоката Краљева примива је Мирослав Карапанчић, председник Скупштине општине Краљево и адвокате упозорио да је Извршни одбор преиначио ранију одлуку о општинској такси од 250 на 100 динара за адвокатску делатност. Карапанчић је такође обећао адвокатима да ће предложити Извршном одбору Скупштине општине Краљево да промени до сада важећу одлуку и висину накнаде за коришћење грађевинског земљишта и, како се очекује, Извршни одбор ће тај захтев разматрати на првој наредној седници. Наравно, ове одлуке требало би да потврди Скупштина општине (седница заказана за сутра).

Због непоштовања правила штрајка, према којима ни један адвокат прошле седмице није смео да улази у судницу нити да прима кли-

јенте (а са судовима је дозвољена комуникација једино у писменој форми), суспендовани су адвокати Душан Сакић и Никола Дрецу, који су у време штрајка заступали клијенте на судским рочиштима. Адвокатска комора у Чачку факсом је обавестила Општински и Окружни суд у Краљеву о њиховој суспензији до окончања поступка пред Дисциплинским судом Адвокатске коморе. Адвокат Дрецу је револтиран брзином којом је суспендован и сматра да је тиме доведено у питање и сама суштина штрајка упозорења, будући да, како он истиче, појединим адвокатима је забрањено да раде у започетим случајевима. Осим тога, Дрецу је револтиран што су судови обавештени о суспензији, али не и он као адвокат.

Вукадиновић, међутим, категоричан је да су штрајкачка правила била јасна и обавезујућа за све адвокате и да су Дрецу и Сакић прекршили та правила будући да је предвиђено да са судовима у данима штрајка може да се контактира једино путем поште, а да одлука о суспензији адвоката касни јер је, такође, упућена поштом. Вукадиновић наглашава да то јесте непопуларна мера, али да је Адвокатска комора принуђена да тако поступи, управо ради заштите угледа адвокатске асоцијације.

О стању у правосудју разговарано је у Београду. Тако је Републичка адвокатска комора упутила захтев Влади Србије да испуни и остале обавезе које је прихватила до половине јуна. Уколико Влада не предложи Скупштини до тог рока пакет нових системских закона, адвокати Србије ступиће 15. јуна у генерални штрајк.

Д. Вукадиновић

Сезона лова на директора

После два збора радника, како смо писали у прошлом »ИН«-у, управни одбор »Електрона« прошле седмице сменио је генералног директора Димитрија Миловановића, а до окончања конкурса за вршиоца дужности директора именован је инжењер Томо Лукић. Одлука о смењивању Миловановића потврдила је и Скупштина Акционарског друштва.

Мирослав Џојић, председник синдиката »Електрона«, истиче да је смењивање директора Миловановића уследило после вишемесечног тихог незадовољства око 300 запослених, а као највећи »грех« бившег директора наводи ниска примања која су исплаћива-

• Директор »Електрона« смењен тајним гласањем, мада статут предузећа предвиђа јавно гласање • Годишњи извештај о пословању прихватила Служба за платни промет, али не и радници! • Ново руководство најављује скраћење радног времена

њи извештај о пословању на збору акционара, каже Џојић, било је логично да се приступи изјашњавању о неповерењу директора Миловановића.

Вршилац дужности директора, инжењер Томо Лукић, који се те дужнос-

Занимљиво је, међутим, да је годишњи извештај о пословању Служба за платни промет прихватила и да је према њему »Електрон« у прошлој години пословао позитивно, да за две године пословни жиро-рачун није био блокиран ни један дан, а да су послови обезбеђени, или су у току (били) завршни преговори, за наредних неколико година. Истина је, такође, да је један али незнатан број радника на тзв. »распореду«, а да је примљено педесетак нових и стручних кадрова неопходних за остваривање дугорочног програма развоја предузећа. Несумњив успех (бившег) директора Миловановића је и конструисање из властитих средстава савремене лакирнице, продор на тржиште Републике Српске и завршни преговори за учешће у електрификацији пруге Сталаћ – Пожега... Осим тога прошлог месеца радници су примили плате у просеку од 70 динара и на време, а основица за обрачунавање износила је 35 динара. То што су плате (релативно) ниске разлог је пре свега образовна структура запослених... Симптоматично је и то што су листићи за изгласавање неповерења Миловановићу били припремљени унапред, да се мимо Статута гласало тајно и да је неколико листића било више од броја присутних.

– Мени тешко пада поступак на који је све ово учињено, објашњава бивши директор Димитрије Миловановић. Жао ми је предузећа, јер већ најављују скраћење радног времена па и отпуштање радника. Страхујем да ће врло ускоро бити отпуштени и свих педесетак радника које сам ја запослио а који су »Електрону« неопходни. Такође страхујем да ће и опрема врло брзо бити распродана за плате, а о некаким инвестицијама у будућности страх ме је да неће бити места за разговор...

Д. Вукадиновић



КУДА ИДЕ »ЕЛЕКТРОН«? – СМЕЊЕНИ ДИРЕКТОР ДИМИТРИЈЕ МИЛОВАНОВИЋ И ТОМО ЛУКИЋ, В. Д. ДИРЕКТОРА МИМО СВОЈЕ ВОЉЕ

вана у задњем тренутку. Потом да је Миловановић сам бирао сараднике а да се касније жалио на њихов рад. Осим тога Џојић истиче да је Миловановић у јавности представио »Електрон« као предузеће које од увођења санкција на принудни одмор није упутило ни једног радника што према његовим речима не одговара стварном стању. Када је одбијен и годиш-

ти прихватио после дводневног убеђивања, наглашава да смена неће негативно утицати на пословање предузећа и да ће сви склопљени уговори бити испоштовани, а да »Електрон« има развојну будућност. Као један од првих и приоритетних послова Лукић наводи производњу опреме за индустрију конфекције за коју постоји велико интересовање.

2122 **ИН**

3

07. 04. '94.

ТЕРВЈУ

др РАДЕ ВУКАШИНОВИЋ,

директор Здравственог центра
»Студеница« у Краљеву

каква привреда такво и здравство

Разговарао:
СЛОБОДАН РАЈИЋ

– Каково је стање здравља, »здравствени билтен« краљевачког становништва у последње три године?

– Крајњим напорима здравствених службе ситуација се још увек контролише, још увек нема драстичнијег погоршања здравственог стања. Уз доста тешкоћа ипак се спроводе све епидемиолошке мере и обавезне вакцинације тако да нема пораста заразних болести и епидемија. Оно што је најбитније нема битнијег погоршања стања здравља код деце. Међутим, запажа се и пораст броја извесних обољења. То је најизразитије код туберкулозе где је број оболелих на подручју Краљева у 1993. години у односу на просек из 1991. и 1992. године повећан за око 20 одсто. То је одраз пре свега погоршањег економског стања. Запажа се, такође, да је у порасту и број неуропсихијатријских обољења као последица свакодневне егзистенцијалне неизвесности.

– Да ли и даље оскудевају лековима, санитарском материјалу, гориву и осталим потребама за обављање делатности и како покривате материјалне трошкове?

– Тренутно смо снабдевени са најнеопходнијим потребама у лековима и медицинском материјалу. Међутим, бојимо се да ћемо доћи у тешку ситуацију због недостатка финансијских средстава. Уговором о финансирању за ову годину који вам је понуђен од Републичког завода здравственог осигурања – Филијале у Краљеву планирана су средства за лекове и санитарски материјал која неће бити довољна ни за покривање трошкова хемодијализе

на којој сада имамо 64 пацијента. Снабдевање горивом је много боље него прошле године мала смо у марту два пута остали без горива јер га није било на пумпама. Још увек имамо и резерви основних животних намирница добијених од Републике у децембру прошле године, али су и те резерве при крају. Остали трошкови су доста вели-



ки, посебно трошкови струје и комуналних услуга. Илустрације ради, рачун за струју у фебруару износио нам је 55.000, а за грејање 38.000 динара и још их нисмо платили јер немамо одакле. Ако се не пронађу додатни извори прихода – биће тешко.

– У последње време имали сте значајну хуманитарну помоћ у лековима, посебно из иностранства?

– Добијали смо доста хуманитарних пошљику од наших грађана који боре и раде у иностранству и ми им дугујемо велику захвалност. Нарочито бих истакао удружење, асоцијацију наших људи под називом »Жича« у Паризу који су нам током прошле године редовно достављали помоћ у лековима, у последњих месец дана два пута су допрелили значајну помоћ, а за 20. април најавили нову пошљику. Такође бих истакао и помоћ од грчког народа из Солуна која је веома значај-

на, одакле су нам до сада стигле три пошљике и та сарадња ће се наставити у оквиру сарадње Краљева и Солуна.

И привреда Краљева помаже у оквиру својих могућности, али би та помоћ попут неких других градова (Валево, Чачак) могла можда да буде и већа и разноврснија. Истакао бих такође и један број приватних предузећа из Краљева који су нам дали значајну помоћ у јануару кад смо били у изузетно тешком положају.

– Поправља ли се ситуација у здравству после примене новог економског програма?

– Осећа се побољшање, како да не. Као прво, знатно лакше можемо да дођемо до најнеопходнијих лекова и медицинског материјала јер су цене стабилне. Боље можемо и да планирамо у односу на претходни период када смо своје потребе планирали и подмиривали дан за дан. Инсулин смо, рецимо, могли да добијемо само остог дана када платимо. Сада је то променљиво и очигледно да је и здравствени динар доста здравији него пре, али још не довољно.

– Који су тренутно основни организациони и кадровски проблеми у раду Центра и шта се предузима на рационализацији?

– Задржали смо »стару« унутрашњу организацију Центра изузев што нам се недавно из састава извојила градска апотека у посебну установу. Тренутно имамо појаву одлика кадрова због лоше материјалне ситуације у здравству. На пример, одлазе нам стоматолози специјалисти и неуропсихијатри у приватни сектор, а ако се нешто не измени очекујемо наставак такве тенденције. Тренутно Центар има укупно 2.014 запослених (са орг. јединицама у Рашкој и В. Бањи), од којих око 1.600 у Краљеву. Штедимо

на свим секторима па и у кадровима. Већ две године немамо пријем новог кадра. Сналазимо се и на друге начине да бисмо и у овим условима обављали функције. Примера ради, имамо забрану операција које нису хитне и не угрожавају здравље пацијената, али смо на притисак пацијената били принуђени да уведемо тзв. »донаторство« којим они покривају материјалне трошкове саме операције што је пракса и у другим здравственим центрима.

– Због ниских примања имали сте штрајкове. Какве су тренутно зараде, посебно стручних кадрова?

– Примања су још увек ниска. Просечна месечна зарада у фебруару и марту (без минулог рада) лекара специјалисте износила је 108, лекара опште праксе 95 и медицинске сестре 54 нова динара. У јануару и фебруару платили смо превоз до посла за око 450 радника који је за 70 одсто био већи од њихових зарада и тај велики проблем би морао да се реши на нивоу Републике. Запослени су такође добили и надокнаду за топли оброк од по 10 динара месечно, али све то није довољно и плаћени се да ћемо се опет суочити са неким штрајковима.

– Да ли је због лоше материјалне ситуације и опште кризе доведен у питање и морални лик »људи у белом« и у чему видите излаз из тешке ситуације у здравству?

– Упркос свему оцењујемо да није значајније опао квалитет наших услуга и однос према пацијентима. Ретких појединачних ексцеса има, али их је било и раније. Огромна већина наших људи сачувала је слат, углед и етику здравственог радника. А што се излаза из кризе тиче, ако привреда крене – кренућемо и ми у здравству. То је једино право решење.

лакше се дише

«Финансијска инјекција »Југобанк« тешка 330.000 динара • Контрола пласмана кредита у рукама НБЈ • Тренутно се тови око 1000 јунади • Олакшано пословање увођењем динара

Од почетка примене програма за економски опоравак земље осам саставних делова холдинг предузећа »Вођар« (пет земљорадничких задруга и три деоница друштва) добило је 330.000 динара кредита од краљевачке »Југобанке«. Како су кредитна средства искоришћена питали смо Живадина Николића, директора:

– Пре одобравања кредита пословне банке од својих комитентна траже документацију која ће послужити као гаранција да ће предузеће којем се кредит одобрава наменски користити средства (треба обезбедити фактуру или документ да је роба набављена). Кредите које је »Вођар«, после прибављања такве документације, добио користили смо за набавку сировина за потребе Фабрике сточне хране, за набавку минералних ђубрива и за тов стоке. Задужили смо се мада, тренутно, калкулација това јунади предсказује губитак. Међутим, цене се мењају. Превазиђен је проблем недостатка кабасте сточне хране (сена), па је порасла тражња јунади до 300 килограма. Повећана тражња узрокује – повећање цена. Телад су, до недавно, у набавци коштала испод два динара по килограму, а сада стају скоро три; продајна цена товлене јунади до 300 килограма доскоро је била 1,70 динара по килограму, а сада је 2,30 до 2,40 динара. Претпостављамо, зато, да неће бити проблема око обезбеђивања средстава за враћање кредита.

Кредити су, углавном, краткорочни – на месец дана за набавку репроматеријала, а за тов стоке – до три месеца са могућношћу продужавања.

задовољавајућа каматна стопа

За каматну стопу од 12 процената на годишњем нивоу наш саговорник каже да је задовољавајућа под условом да се средства паметно користе. Пољопривредна производња је специфична по дужем процесу репродукције. Зато у »Вођару« пуно очекују од усменог обећања пословних банака да ће се тражити услови за кредитирање това јунади у року од пет, а биљне производње у периоду од девет месеци.

Контролу пласмана кредитних потенцијала врши НБЈ, а у случају ненаменског коришћења средстава предвиђене су санкције и за пословну банку и за кориснике кредита. У »Вођару« виде велики проблем у чињеници да је НБЈ предвидела да се изврши преузимање робе да би се одобрио кредит, а неки добављачи траже да се роба плати пре преузимања. У тим појединачним случајевима средства морају да се обезбеде из неких других извора.

и пољопривреда производња за извоз

Новим стабилизационим програмом производња за извоз је стекла приоритетно место приликом кредитирања. Кредити за пољопривредну производњу су на другом месту. Међутим, господин Николић тврди да се пољоприв-

редна производња може, истовремено, третирати и као производња за извоз. Под претпоставком укидања санкција кредитна улагања у производњу малина (искључиво за извоз) била би прави доказ за то.

»Вођар« тови јунади у сопственим капацитетима и у сарадњи са индивидуалним пољопривредним произвођачима. Кооперантска производња има већи обим и у њу »Вођар« улаже телад, сточну храну и лскове, а кооперанти објекте (углавном изграђене од средстава из »Зеленог плана«), радну снагу и сено. По завршетку това прави се обрачун по коме се за килограм прираста стоке кооперанту признаје пет килограма сточне хране и плаћа му се надокнада за уложени рад. Тренутно »Вођар« тови око 1000 јунади, мада су капацитети далеко већи.

У кооперацији се врши и производња семенског кромпира. Индивидуалним произвођачима »Вођар« набавља минерална ђубрива и садни материјал, а од њих, у време бербе, у роби добија повраћај уложеног.

Од ступања на снагу нових мера извесна сигурност постоји: лакше је набавити репроматеријал, купити телад од сељака (који сала прихватају и динар као средство плаћања), а и не морају се све уплате извршити унапред. За време хиперинфлације овде кажу »не повратило се« јер дешавало се да за новац од 100 продатих јунади није могло да се купи ни десет телад.

М. Милосавић

оживеле

активности младих

• Сваке суботе игранка за младе • Уз помоћ МЗ млади ће поправити Дом културе а учествоваће и у акцијама оправке путева и изградњи трафостаница

Тешка и кризна времена и општа беспарица учинили су да рад сеоских месних заједница замре, као и да млади у тим срединама буду на маргинама догађаја. На сву срећу има наговештаја да се креће из учмалости и да се у Мрсаћу, на пример, у току многе акције које охрабрују и потврђују да се и у тешким условима може напред.

Прошлог викенда су млади Мрсаћа организовали такмичење певача аматера. Те вечери продато је 420 карата што се одавно не памти. Петнаестак младих, након аудиције мамило је аплаузе до касно у ноћ. Неко је шпак морао да победи. Прво место освојила је Јасмина Биорчевић, друго Слађана Весковић док се на треће место пласирала Далиборка Пузић. Награде (50, 30 и 20 динара) су обезбедили Организација младих Мрсаћ, бифе »Дачо« власништво Цане Пузић и бифе »Топ-ган« власништво Дејана Пузића.

Певаче је пратио ансамбл Новице Савића, без икакве надокнаде, и наравно наставно да свира и забавља младе у сали.

– После застоја од две године, почели смо да се организујемо. Наставићемо да радимо на добробит стотинак младих у чему ће нам помоћи и месна заједница. Поправићемо Дом културе да би могли да нормално радимо. Затим ћемо учествовати у акцији за оправку путева и нисконапонске електричне мреже. Најважније је

то што наша организација није страначки оптерећена тако да нам је то предност – каже Војислав Митровић, председник Организације младих у Мрсаћу.

Драгољуб Симић, председник Месне заједнице, такође подвучи да се кренуло из учмалости. По њему је најважније да се младима омогући да раде и да се окупљају. Нада се да ће ускоро и Дом културе бити доведен у ред, као и да ће друге акције имати успеха. Поправка и асфалтирање пута кроз насеље Грабак је у плану, затим изградња још једне трафостанице као и уређење јавних површина у селу. Наравно, очекују и помоћ од приватних предузетника и предузећа на овом подручју.

М. М.

ТЕЛЕФОНСКИ САОБРАЋАЈ

стижу нови рачуни

После ретроактивног смањења цене телефонског импулса за 50 одсто, поштари су од уторка почели да уручују претплатницима кориговане фебруарске рачуне, заједно са мартовским по новој цени: Грађанима који су већ платили фебруарски рачун разлика у цени биће назначена у мартовском рачуну под шифром »више уплаћено« и за тај износ ће им бити умањен дуг за импулсе утрошене прошлог месеца. Претплатници који нису платили фебруарски дуг нови износ за тај месец платиће заједно са мартовским рачуном. Редовни рок за уплате рачуна је до 15. априла, а они који закасно дуг ће моћи да измире до 24. априла али уз заручушту камату.

Р. Б.

У СЛИЦИ И РЕЧИ

пази »паук«!



За двадесетак дана од кад је Јавно предузеће »Чистоћа« поново увела институцију »паук« са улица Краљева дневно се уклања око десет возила непрописно паркираних у улицама и на површинама неподвижним за ту сврху. Укупа цена уклањања и обезбеђивања погрешно паркираних возила износи око 110 динара, а ако »паук« уклони возило са зелене градске површине цена »чувања« је нешто више – око 150 динара.

Трошкови »Чистоће« за уклањање непрописно паркираног возила са улица је 35 динара, а са градских зелених површина 70 динара. Накнада за започето уклањање возила је 10 динара, а један сат чувања стаје 50 пара.

И упозорење возачима – »паук« се најчешће »крече« улицама Војводе Путника, Цара Лазара, Цара Душана, на простору испод Ибарског моста и у Београдској улици. Препорука возачима је да нестанак возила на месту где су паркирани најпре провере путем телефона 21-273 паркинга »Чистоће« пре него позову »92« и пријаве нестанак аутомобила.

Д. В.

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ »КРАЉЕВО« ОБЈАВЉУЈЕ

О Г Л А С

- 1) О издавању у закуп локала бр. 6, 22, 23, 33, а на локацији у ул. Милоша Великог у Краљеву (до зграде Општинског суда).
- 2) Оглас је отворен 5 (пет) дана од дана објављивања а почетна цена закупнице је 10 и. д/1м².
- 3) Право учешћа имају све физичка и правна лица која уз писмену понуду са понуђеном ценом доставе фотокопију уплате од 140 и. д. (41800-601-9-5556). Обавезни депозит од прас месечне закупнице за закупце, односно овај износ се враћа ако се не закључи уговор о закупу.
- 4) Писмене понуде са назнаком броја локала и понуђеном ценом по 1 м² у затвореном коверту доставити на адресу ЈП за стамбене услуге »Краљев« ул. Цара Лазара – Комисија за расподелу пословног простора.
- 5) Сва ближа обавештења могу се добити на телефон 332-200 или 332-833.

КОРАК ДО ЗДРАВЉА (1)



Пише:
др Бранко
Јовановић,
интерниста
– кардиолог

атеросклероза – болест савременог света

Овај век је карактеристичан по великом и наглом напретку цивилизације а посебно су задње деценије довеле до великог технолошког напретка.

Велике промене су настале и у области медицине где је учињен велики напредак, јер су побеђене многе опасне ЗАРАЗНЕ болести које су у виду епидемија и пандемија у прошлости односиле и десетине милиона људских живота. Тако су куга, вариола, колера па и туберкулоза престале да буду медицинско-социјални проблеми.

Са друге стране анализа података здравствене и виталне статистике јасно указује на знатно и рапидно променењу слику здравственог стања становништва, како у свету тако и у Југославији. Дошло је до наглог пораста заступљености хроничних, НЕЗАРАЗНИХ, дегенеративних обољења а нарочито болести срца и крвних судова (атеросклероза). Посебно су у порасту коронарна обољења (атеросклероза крвних судова, срца – коронарних артерија).

White наводи да је коронарна болест (ангина пекторис, инфаркт срца) у прошлом веку била велика реткост и да су студенти медицине још пре 70 година завршавали студије а да нису видели ни једног коронарног болесника, нити чули и једну реч о овом обољењу.

У САД још пре 40 година 50% одсто смртних случајева је последица обољења кардиоваскуларног апарата, што је случај и са другим западним земљама. Учесталост акутног инфаркта срца у Енглеској и Норвешкој је задњих три деценије порасла за два пута, а у Шкотској за четири пута. Слична ситуација је и у земљама у развоју. У Малезији су кардиоваскуларне болести 1965. године биле на четвртном месту, 1970. године на трећем, а 1975. године на првом месту као узрок смртности становништва.

Извештаји из многих земаља наводе да су све чешће жртве ових обољења МЛАЂИ ЉУДИ у средњем, најпродуктивнијем добу. Пораст срчаних обољења је евидентан у високо-развијеним земљама где су људи битно изменили стил живота. Често се изражава мишљење да темпо живота са сталном нервном напетосћу, смањењем физичке активности, нерационалном исхраном, мења биолошке ритмове организма код људи који су стварани еволуцијом кроз ХИЉАДЕ ГОДИНА.

То показује и далеко нижа смртност у привредно неразвијеним земљама. У Гватемали је смртност од коронарних обољења мања седам пута, у Колумбији десет пута, а у Мексику и до двадесет пута мања у односу на САД. Дугогодишње праћење око 10000 Индијанаца који живе далеко од цивилизације у Мексику је показало да они уопште не оболевају од инфаркта срца. Анализа аутопсија 6500 црнаца из пламена Банту у Уганди у времену од 1930. до 1960. године је показала да није нађен ниједан случај коронарне склерозе или инфаркта срца.

Пример уске повезаности између промена стила живота и учесталости коронарних обољења изнео је Stern са сарадницима у виду запажања код 30000 бедуина у току 30 година. Од 1938. до 1968. године у њиховој болници није дијагностикован ни један случај инфаркта миокарда срца. Касније, са променом стила живота, забележен је већи број случајева акутног инфаркта миокарда срца (АИМ).

Сличан случај је и са нашом земљом где статистике показују да је за период од 1969. до 1989. године дошло до два пута већег обољења од кардио-васкуларних болести (КВБ), а исхемијска болест срца је повећана за три пута.

Смртност од кардио-васкуларних болести је одавно на првом месту у Југославији.

Структура водећих узрока смртности становништва од 35-64 година у СФРЈ у 1988. години показује следеће: удео кардио-васкуларних болести у укупној смртности износи око 37,5% малигних обољења 32,4%, повреда 7% и остало 23,1%.

У последњих десет година Југославија је у самом врху земаља по проценту смртности услед кардио-васкуларних болести.

По тренду пораста морталитета од кардиоваскуларних обољења Југославија се нашла на трећем месту (иза Бугарске и Полске) за мушкарце и на другом месту (иза Полске) за жене.

ПОСТАЛО ЈЕ ОЧЕВИДНО ДА СЕ РАДИ О НОВОЈ НЕЗАРАЗНОЈ ЕПИДЕМИЈИ КОЈА ПОПРИМА СВЕ ВЕЋЕ РАЗМЕРЕ И ПОБУЂУЈЕ ИЗРАЗИТУ ЗАБРИЈАНОСТ ЈЕР СУ ЊЕНЕ ЖРТВЕ ВЕЉИНОМ МЛАДИ ЉУДИ У НАЈПРОДУКТИВНИЈЕМ ДОБУ.

ИН АНКЕТА

ДА ЛИ УЧЕСТВУЈЕТЕ И ШТА МИСЛИТЕ О ИГРАМА НА СРЕЋУ?

ВИШЕ ЗАБАВА НЕГО БОГАТСТВО



РАДЕ ПИЉОЏИЋИ: Не играм шре на срећу, нити би то играо, јер сматрам да од грома гнсе сваки хиљадити, па би ме пре погодно гром него што бих добио некада на лутрији. Рапије, док сам био млађи куповао сам лоз, али више не играм никакве шре на срећу. По мени, све врсте игара на срећу су најбољашња заблуда, јер онај који их организује довољно је паметан да себи заради паре.

РАДЕ КЕЦОЈЕВИЋ: – Игре на срећу не играм, јер ме неће срећа. Док сам добијао колико толико и ја сам играо. Сада ми то није неопходно. Лото ми је био некако најпримамљивија игра на срећу. Мислим да су игре на срећу примамљиве људима који већ добијају, јер ако добијете једном, други пут, онда то постаје зараза, навика. А ако не добијете ни једном, као ја, онда одустајете. У сваком случају добитак у било којој од игара на срећу мотивише човека да више игра.



РАКО МИЛУНОВИЋ: – Ко има среће он и игра и добија. И ја сам некада играо лутрију, али није ме хтео добитак. Покушавао сам и са спор-тском прогнозом, али мислим да ту имају среће они играчи који боље познају спорт и спортска догађања. Ја ту никада нисам имао среће, јер нисам био стручњак за професионалне који је тим јачи. То је по мени најбоља игра на срећу. Знате, уопште мислим да шре на срећу не могу да донесу неко велико богатство ономе ко их игра. Заиста, ретко се догоди да се неко обогати играњем на срећу, хтели ми то да признамо или не. Најбоља лутрија је рад, он доноси срећу. Добар рад може да донесе срећу, ништа друго не може да донесе срећу и богатство.

РАДОМИР ПЕТРОВИЋ: – Од игара на срећу признајем само таблицу јер то играм највише. Ништа лото, ништа спортска прогноза – од њих највише профитира држава. Не разумем људе који чита-во богатство, кућу, новац, улажу на пример на том-болу, лото. – Мислим да је то ипак болест. Кажем вам, све игре на срећу постоје да би профитирала држава, па зато не видим разлог што бих ја играо.



ГОРДАНА ЈАКШИЋ: – Мислим да се игре на срећу више играју од када се вратила стабилност динара. Сада примећујем да више људи и купује лутрију и игре на срећу. Сада су и награде примамљиве јер је динар стабилнији. Од давнина су људи помало хазардери, – неко више неко мање, зависи колико ко може да уложи. Повекад и ја попушам који лото листић па се догоди да нешто и добијем.



У КРАЉЕВУ ОСНОВНИ ПЛИ-ВАЧКИ И ВАТЕРПОЛО КЛУБ

ДОМИНАЦИЈА И НА ВОДИ

Предлог спортских радника из Краљева да се оснује пливачки и ватерполо клуб спроведен је у дело на оснивачкој скупштини одржаној прошлог четвртка. Поред Краљев-чана иницијатора, на скупштини су били присутни и представници Ва-терполо савеза Србије, Партизана, Црвене звезде и Гоча из Врњачке Бање. Сви они дали су пуну подр-шку краљевачким заљубљеницима у пливачки и ватерполо спорт. Радомир Сретковић – Босанац је био главни заговорник оснивања клуба па је на оснивачкој скупшти-ни, где су усвојена сва правна акта изабран и за председника. За по-часног председника именован је кошаркашки ас Владе Дивац.

Предраг Вранеш, некадашњи ви-шеструки репрезентативац Југо-славије члан београдског Партиза-на дао је пуну подршку заљубље-ницима у овај спорт у граду на Ибру:

– Радује ме што ће и овај део Србије добити један јак ватерполо иситар. Прави је тренутак да се крене са развојем ватерпола јер ве-рујте има доста талентованих мла-дића који ће већ за коју годину постати прави асови – рекао је Вранеш.

А један од првих краљевачких пливачких асова био је Предраг – Пеђа Станојевић, младић који се далекје 1948. године замолио пре-пливавши Ибар. Касније је освојио и титулу првака Србије:

– Веома сам срећан због оснива-ња клуба. Наш град има два база-на и две реке, то треба искористи-ти. Тако ће Краљево поред асова у ваздуху – кошаркаша, на земљи фудбалера добити и спортисте ко-ји ће доминирати и у води – каже Пеђа Станојевић.

С. Петковић

О Г Л А С

Дана 13. 04. 1994. године са почетком у 8,00 часова у ВП 2895 Лађевци вршиће се продаја траве са травних површина у кругу војне поште.

Продаја траве вршиће се лицитацијом а сва заинтересована лица дужна су да пре почетка лицитације положе каузију у износу од 20% почетне цене за сваку парцелу.

Остали услови продаје биће саопштени непосредно пре по-четка лицитације.

ВП 8977 Краљево путем јавне лицитације извршиће продају трава на вежбалишту »Карапанца« дана 12. 04. 1994. у 8,00 сати, а дана 13. априла у 10,00 сати у кругу касарне Грдица.

Путем јавне лицитације у клубу Војске Југославије са почет-ком у 10,00 сати извршиће се продаја помија за следеће објекте: Касарна Јарчујак Мрсаћ, Грдица, Богutowачка Бања и Гарнизон амбуланта.

Право учешћа на лицитацији имају сва правна и физичка лица.

Лица која учествују у лицитацији обавезна су да приложе личну карту и 100 динара за каузију.

ПРОЦЕСНА КОНТРОЛА ЖТП-а БЕОГРАД РАСПИСУЈЕ:

ЛИЦИТАЦИЈУ ЗА ПРОДАЈУ СЛЕДЕЋЕГ ОСНОВНОГ СРЕДСТВА

1. Теретни затворени вагон – двоосовинац са почетном це-ном 1.200 нових динара

Лицитација ће се одржати дана 15. 04. 1994. године са почетком у 12,00 часова у сали ЗОП-а Краљево, V спрат, Хајдук Вељкова бр. 66.

Вагон се може погледати на дан лицитације од 7,30 – 11,30.

Учесници су дужни пре почетка лицитације уплатити каузију одговорном лицу у износу 10% од почетне цене, на дан лицита-ције од 7,30 до 11,30 часова.

За сва ближа обавештења обратити се на телефон 22-555 локал 346 или директан 21-276 Нада Дубравац.

ПРОГРАМ РАДИО ТВ КРАЉЕВО

ЧЕТВРТАК, 7. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 14,00 Тенис-АТП Барселона
 - 17,00 Цртани филмови
 - 18,45 Луљај се у ритму
 - 19,40 Женски важио
 - 20,15 Музички програм
 - 20,50 Видео огласи ЕПП
 - 21,00 Филм: »Једно америчко убиство«
- Ово је прича о тајанственом убиству у калифорнијској пустињи и акцији која до-води до узбуђивог и несочекиваног вр-хуња. Улоге: Ray Wise, Michael Bowen, Claire Wren Режија: Doug Campbell.
- 23,30 Тенис
 - 24,00 Нон стоп филмови

РАДИО

- 07,00 Краљевачка панорама: информативно сервисни програм
- 10,00 Коктел матине (маркетинг есенција)
- 12,05 Поздрави, жеље и честитке
- 13,00 Заједно са вама
- 16,00 Тема дана
- 17,00 Радио у предвечерје
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Соко Бања)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Соко Бања)

ПЕТАК, 8. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 14,00 Тенис – АТП Осака
 - 14,30 Нучачки – Амстердам
 - 16,30 НХЛ хокеј магазин
 - 18,00 Мотомагазин
 - 18,45 Краљевачка хроника
- Тема вечерашње »Краљевачке хронике« је »Проблеми запошљавања«. Директор Фонда за запошљавање Краљево, Мила-дин Миладиновић одговараће на ваша питања која можете поставити на теле-фон 036/21-709.
- 20,10 Серија: »Снежна река« (111 епизода)
 - 20,55 Видео огласи ЕПП
 - 21,00 Еписки сусрет
 - 22,15 Бокс: Woodhall-Todd
 - 23,30 Мотоциклизам
 - 02,00 Музички канал

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Соко Бања)

- 07,00 Краљевачка панорама (Информативно сервисни програм води Снежана Чекаловић)
- 10,00 Дилжанса (Туризам, саобраћај, забава, води Елизабета Тодоровић)
- 12,05 Поздрави, жеље и честитке
- 13,00 Заједно са вама
- 16,00 Тема дана
- 17,00 Пета страна света (Води Алси Кнежеввић)
- 19,00 Радио суфлер
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)

СУБОТА, 9. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 08,00 Цртани филмови
- 13,00 Тенис – АТП Токио (1/2 финале)
- 16,00 Фудбал: Афрички национални куп (1/2 финале)
- 18,45 Серија: »Снежна река« (реприза)
- 20,25 Фудбал: Атлетико (Билбао)–Реал (Мадрид) уживо
- 22,20 Црни бисери
- 23,30 Бокс
- 00,30 Еротски филмови

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Краљево)
- 07,00 Краљевачка панорама
- 10,00 Викенд са нама (Води Гордана Фридрих)
- 12,05 Поздрави, жеље и честитке
- 13,00 Заједно са вама
- 16,00 7 краљевачких дана
- 17,00 Супер микс
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)

НЕДЕЉА, 10. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 06,00 Мотоциклизам: Гранд при Shah Alam (уживо), 125 цц, 250 цц, 500 цц
- 10,30 Тенис – АТП Јапан (финале)
- 12,00 НБА лига – преглед
- 13,00 Цртани филмови
- 18,00 Фудбал: Афрички национални куп (финале)
- 20,00 Кошарка ОКК Инвестекспорт–Бобаних
- 21,20 Видео огласи ЕПП
- 21,30 Филм: »Човек загоретак«

Због издајства своје земље, »они« мењају своју прошлост, уништавају репутацију и на крају узимају живот. Тада, са новим лицем, новим идентитетом, »они« се враћа

- из мртвих и тражи осигурање да би преживео... Зову га »Човек загоретак«. Улоге: Laurence Olivier, Michael Caine, Susan George, Robert Powell. Режија: Terence Young.
- 23,00 Аутомобилизам INDY CAR
- 00,30 Нон стоп филмови

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Краљево)
- 07,00 Панорама недељом
- 08,00 Сепима у походе (водителј Милован Микарић)
- 09,00 Поздрави, жеље и честитке
- 14,00 Недељно споретско поподне (водителја Столе Петковић и Саша Дашичевић)
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)

ПОНЕДЕЉАК, 11. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 14,00 Фудбал – Афрички национални куп (снимак финала)
- 16,00 Бициклизам
- 17,00 Аутомобилизам Indy car
- 18,45 Краљевачка хроника
- 19,30 Пакет аражман
- 20,50 Видео огласи ЕПП
- 21,00 Фолк топ
- 22,00 Фудбал – шанска лига
- 23,00 Евро голови
- 24,00 Музички канал

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Краљево)
- 07,00 Краљевачка панорама
- 10,00 Плеј оф (Спортски програм води Зоран Петровић)
- 12,05 Поздрави, жеље и честитке
- 13,00 Заједно са вама
- 16,00 Тема дана
- 17,00 Радио у предвечерје
- 18,00 Радио поруке (Водителј Зорица Церови-на)
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)

УТОРАК, 12. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 14,00 Споретско поподне: Тенис АТП Ница
- 18,40 Хит недеље

- 19,30 Концерт
 - 20,50 Видео огласи ЕПП
 - 21,00 Филм: »Господар мува«
- Ово је прича о групи дечака који морају да се снајде сами, без контроле одраслих. Откривају и оно о чему су само маштали... Већу слободу од оне коју су икад осети-ли... Већи страх и од оног у сну... Улоге: Balthazar Getty, Режија: Harry Hook.
- 22,30 Музички канал

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Краљево)
- 07,00 Краљевачка панорама
- 10,00 Градски магазин (уређује и води Снежана Чекаловић)
- 12,05 Поздрави, жеље и честитке
- 13,00 Заједно са вама
- 16,00 Тема дана
- 17,00 Радио у предвечерје
- 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
- 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)

СРЕДА, 13. април

ТЕЛЕВИЗИЈА

- 14,00 Тенис-АТП турнир Ница
- 18,45 Краљевачка хроника
- 19,30 Маркетинг бахшиш: Награде за гласање, добра музика и комприсијалне презентације...
- 20,15 Фудбал-Куп шампиона: Андерлехт–Вердер. Уколико у овом термину будемо обе-збедили пренос другог сусрета Порто–Милан, ова фудбалска утакмица биће емитована уместо горе најањене.
- 22,20 Спортско вече
- 24,00 Нон стоп филмови

РАДИО

- 05,00 Добро ти јутро Србије (Радио Краљево)
 - 07,00 Краљевачка панорама
 - 10,00 Фокус (Културни магазин уређуј и води Драган Бајовић)
 - 12,05 Поздрави, жеље и честитке
 - 13,00 Заједно са вама
 - 16,00 Тема дана
 - 17,00 На лицу места (водителј Зоран Петровић)
 - 18,00 А-Це шоу (водителја Александар Милић и Зоран Церовица)
 - 20,00 Добро ти вече Србије (Радио Краљево)
 - 00,00 Ово је твоја ноћ Србије (Радио Краљево)
- Могуће су измене у делу програма ТВ Кра-љево, о чему ћемо вас свакодневно извештавати у најавима програма од 18,30.

U
N
F
29
AM
1242 KHz
242 m
FM
95 MHz
106,6 MHz

В
А
Ш
П
Р
О
З
О
Р
У
С
В
Е
Т

На основу Закона о играма на срећу («Сл. гласник РС», бр. 83/92) Комисија за игре на срећу ЖФК «КРАЉЕВО» је на седници одржаној 18. 03. 1994. године утврдила:

ПРАВИЛА

КЛАДИОНИЦЕ ПОД НАЗИВОМ «ФУТ-ГОЛ» СА 10 ТАКМИЧАРСКИХ УТАКМИЦА

Најмањи број комбинација је 1 комбинација тј. за 10 парова по један знак у сваком пољу за домаћина и госта. Множењем броја знакова у пољима код домаћина и госта добија се број комбинација, сем у случају када се обележава по 1 знак онда се оне не збрајају и не утичу на укупан број комбинација.

У понуђеним бројевима датих голова од 0 – 7 код домаћина и код госта могуће је заокружити макс. 3 броја што у укупном збиру за систем износи $3 \times 3 = 9 \times 10$ парова = 90 комбинација. Означени бројеви у пољима морају да се слажу са бројем комбинација која се уписују у десну колону за израчунавање укупног збира комбинација. Уколико је у десној колони број комбинација мањи у односу на број обележених поља тикет се сматра неважећим а уколико је број комбинација у десној колони већи у односу на број обележених поља, разлика уплаћеног износа се не враћа учеснику.

Члан 10.

Такође се за неважеће листиће сматрају и листићи где код домаћина или госта није знаком обележен ни један од понуђених бројева од 0 – 7.

Члан 11

Награде кладионице «ФУТ-ГОЛ» објављују се путем средстава информисања ЈП «Ибарске новости» (радио, ТВ, Ибарске новости) и на уплатним местима, а објављују се у нето износу, сви порези на добитке падају на терет Фонда добитака.

Члан 12.

Играч попуњава листић тако што знаком обележава број датих 0 – 7 код домаћина и госта док број комбинација у десној колони и укупан број комбинација уписује раних у овлашћеном уплатном месту.

Члан 13.

Листић се попуњава читко, без поправљања или неправилног препртавања, тако да ознака не прелази оквир одређеног поља.

Члан 14.

Ако постоји несагласје у означеним бројевима приликом утврђивања добитка, важе само ознаке на оригиналу (купон 1) који је депоновао у ЖФК «КРАЉЕВО».

Члан 15.

Лица и организације које примају уплату дужна су да документа о уплати доставе ЖФК «КРАЉЕВО» благовремено на начин како је договорено, посебним уговором а најкасније 2 сата пре почетка прве утакмице, како би била депонована најкасније 1 сат пре почетка утакмице.

Члан 16.

Ако ЖФК «КРАЉЕВО» не прими листиће до рока предвиђеног у члану 15. на због тога не буду могли да се депоноју, сматраће се неважећим (посебним записником), а играчу ће новац бити враћен у року од највише 10 дана од састављања записника.

Члан 17.

Сваки листић садржи исписан број уплатног места, исписан број кола у ком учествује, број листића по редоследу уплаћивања, који се на крају при предаји за депоновање исписују у завршни записник. На сваком листићу такође се уписује датум одигравања утакмице за то коло.

Завршни записник садржи број уплатног места, коло по реду одигравања и по редоследу бројеве уплаћених листића са укупним бројем комбинација. Завршни депоновани записници садрже обједињено сва уплатна места, укупан број листића и укупан број комбинација. Сваки листић који се не налази у једном од записника сматраће се неважећим и за њих одговарају организатори и извршници на уплатним местима како је то уговорима предвиђено.

Члан 18.

Листић који нема назначене ознаке из члана 17. сматра се неважећим приликом утврђивања добитка. Ималац листића дужан је проверити уплаћени листић по комбинацијама и отиснутим ознакама.

III НАЧИН УТВРЂИВАЊА ДОБИТКА И КОМИСИЈА ЗА УТВРЂИВАЊЕ ДОБИТКА

Члан 19.

Добитци се утврђују само на основу резултата регуларно завршених утакмица. Објављени распоред такмичарских парова не мења се без обзира на промену игралишта или места такмичења. Ако је на распореду такмичарских парова означено више дана за одржавање такмичења, пуноважан је исход такмичења која су одржана у временском интервалу од првог до последњег дана који је означен на распореду такмичарских парова.

Члан 20.

Важећи су резултати горе наведени у члану 19. док су сви ван претходног члана неважећи. Одложени или незавршени пар значи се рачунају добитци са 9, 8, или у крајњем случају са 5 погодака. Уколико буде мање од 5 важећих парова уплата се преноси на следеће коло.

Члан 21.

У кладионици «ФУТ-ГОЛ» утврђује се само једна врста добитка и то 10 погодака. Уколико нема добитника са 10 важе се добитници са 9 у колима ако ни један играч не погоди ни 10, ни 9 тачних резултата исплаћују се добитници са 8 или мање погодака. Ако нема добитника ни са 5 погодака цео фонд се преноси за следеће коло.

Члан 22.

Добитке утврђује комисија од 3 члана коју имају и овлашћује управни одбор женског фудбалског клуба «КРАЉЕВО» из Краљева. Комисија утврђује добитке само на основу документа која је до рока утврђеног у члану 15, 16, 17, и 18. ових правила, благовремено депоновала. Трочлана комисија је дужна да најкасније у року од 3 дана од дана завршених утакмица одређеног кола сачини записник о утврђеном броју добитака.

Члан 23.

Комисија утврђује записник о укупном износу уплате број и износ добитка у нето износу. Записник комисије садржи: добитну комбинацију,

износ примљене уплате, фонд за расподелу, број добитака и износ добитка у нето износу, решне бројеве добитних листића по уплатним местима, редне бројеве неважећих листића по уплатним местима, место, рок и начин исплате добитака.

Рок за подношење захтева за признавање права на добитак, и друга потребна обавештења која су потребна играчима. Извештај потписује председник ЖФК «КРАЉЕВО».

Члан 24.

Имаоци листића чији добитак није објављен у смислу одредаба члана 23. ових правила, имају право да у року од 3 дана од дана објављивања привременог извештаја (по записнику) за одређено коло кладионице «ФУТ-ГОЛ» поднесу захтев за признавање права на добитак. Захтев се подноси женском фудбалском клубу «КРАЉЕВО» у Рибници, Босанско-Херцеговачка 1. Уколико комисија за утврђивање добитка утврди да је захтев основан, ЖФК «КРАЉЕВО» је дужан да у року од 10 дана имаоцу листића изврши исплату износа у висини који му припада за то коло увећаног за једног добитника.

IV ФОНД ДОБИТАКА

Члан 25.

Фонд добитака за кладионицу «ФУТ-ГОЛ» износи 50% бруто од укупне уплате за свако коло. Добитци се исказују у нето износу (по одбитку утврђеног износа пореза).

V ИСПЛАТА ДОБИТАКА

Члан 26.

Добитке исплаћује ЖФК «КРАЉЕВО» у ул. Босанско-Херцеговачка 1, и организације за уплату које одреди ЖФК «КРАЉЕВО» до износа који ће се уговорима између организатора регулисати.

Члан 27.

Приликом наплате добитка, играч је дужан да преда исправан листић, исправан је онај листић који је правилно испуњен (чл. 15., 16., 17. и 18. правила) листић се сматра исправним ако је неопштетан. Уз предају листића играч је дужан да преда на увид личну исправу лицу које исплаћује добитак.

VI ОДГОВОРНОСТ ЖЕНСКОГ ФУДБАЛСКОГ КЛУБА «КРАЉЕВО»

Члан 28.

За обавезе према играчима одговара женски фудбалски клуб «КРАЉЕВО» ако су испуњени услови утврђени овим правилима. Одговорност ЖФК «КРАЉЕВО» према имаоцу листића настаје када се утврди да су њихови документи о уплати примљени код ЖФК «КРАЉЕВО» до рока утврђеног у члану 15. ових правила.

Члан 29.

ЖФК «КРАЉЕВО» не одговара ако листићи о уплати који се достављају посредством ППТ предузећа, других транспортних предузећа или трговачких лица овлашћених за достављање докумената, нису благовремено или уопште стигли у ЖФК «КРАЉЕВО».

ЖФК «КРАЉЕВО» не преузима одговорност за штету услед крађе, пожара, пошаве или друге више силе због чега је дошло до нестанка или уништења уплаћених листића.

VII ЗАСТАРЕЛОСТ

Члан 30.

Право на наплату добитка застарела у року од 15 дана, рачунајући од првог наредног дана по објављивању коначног извештаја за одређено коло.

Члан 31.

ЖФК «КРАЉЕВО» је дужан да чува документа која су депонована, 15 дана рачунајући од дана објављивања коначног извештаја за одређено коло, осим у случају када је покренут судски спор ради остваривања права и учешћа у кладионици «ФУТ-ГОЛ».

Члан 32.

За решавање спорова који проистичу из учешћа у кладионици «ФУТ-ГОЛ», надлежан је суд у Краљеву.

VIII ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 33.

За пријем уплата за учешће у кладионици «ФУТ-ГОЛ» ЖФК «КРАЉЕВО» може овластити и друга лица и организације. Међусобни односи ЖФК «КРАЉЕВО» и овлашћених лица и организација за пријем уплате, регулишу се уговорима.

Члан 34.

ЖФК «КРАЉЕВО» самостално одлучује о изгледу листића, и ознакама које се уписују на уплатним местима. Ове одредбе ЖФК «КРАЉЕВО» објављује у упутству које се налази на свим уплатним местима.

Члан 35.

Ова правила ступају на снагу даном објављивања у листу «Ибарске новости», а примењују се од дана почетка пријема уплате за 1. коло кладионице «ФУТ-ГОЛ» које ће се одржати 09-10. IV. 1994. године.

Члан 36.

Ово правило усвојио је Управни одбор ЖФК «КРАЉЕВО» и Комисија за приређивање кладионице «ФУТ-ГОЛ» на седници одржаној 18. 03. 1994. године.

Краљево, марта 1994.

ЖФК «КРАЉЕВО»
ПРЕДСЕДНИК
Милорад Вукомановић



I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Правила кладионице «ФУТ-ГОЛ» са 10 такмичарских утакмица представљају опште услове за учествовање у игри којима се утврђује начин приређивања кладионице «ФУТ-ГОЛ» са 10 такмичарских утакмица коју приређује женски фудбалски клуб «КРАЉЕВО» из Краљева.

Члан 2.

Правила кладионице «ФУТ-ГОЛ» представљају опште услове за закључење уговора о учешћу у игри на срећу коју приређује ЖФК «КРАЉЕВО» – и обавезује приређивача и учеснике у игри на срећу Кладионица «ФУТ-ГОЛ».

Уплатом листића «ФУТ-ГОЛ», играч закључује уговор о овој игри на срећу са ЖФК «КРАЉЕВО», чиме се прихватају ова правила и обезбеђује учешће у овој игри на срећу на начин и према условима који су у њима утврђени.

Члан 3.

Учесник у игри «ФУТ-ГОЛ» је ималац листића, под условом да су копије (3) благовремено депоновани у:

- Копија 1 – у ЖФК «КРАЉЕВО» – Краљево
- Копија 2 – у ФС Рашког округа
- Копија 3 – у ЈП «ИБАРСКЕ НОВОСТИ»

Члан 4.

Уплата за учешће у кладионици «ФУТ-ГОЛ» прима се на уплатним местима посебним уговорима одређеним и видно назначеним и најављеним са својим бројем.

II НАЧИН ПРИРЕЂИВАЊА КЛАДИОНИЦЕ «ФУТ-ГОЛ» СА 10 ТАКМИЧАРСКИХ УТАКМИЦА

Члан 5.

Кладионица «ФУТ-ГОЛ» приређује се по колима и по правилу једном недељно.

Члан 6.

За свако коло кладионице «ФУТ-ГОЛ» ЖФК «КРАЉЕВО» на уплатним местима објављује распоред такмичарских парова. Распоред такмичарских парова одређује трочлана комисија и то: по један представник из ФС Рашког округа, ЈП «Ибарске новости» и ЖФК «КРАЉЕВО».

Члан 7.

Уплата за учешће у кладионици «ФУТ-ГОЛ» прима се на листићу који издаје ЖФК «КРАЉЕВО» и који се састоји из 4 дела: купон 1, купон 2, купон 3 и купон 4 који садржи на полеђини упутство за попуњавање листића и најважније правила битна за учеснике у игри.

Купон 1 се депоноује у ЖФК «КРАЉЕВО», купон 2 се депоноује у ФС Рашког округа, купон 3 се депоноује у ЈП «Ибарске новости», купон 4 се даје учеснику у игри. На листићу се налази знак «ФУТ-ГОЛ», знак ЖФК «КРАЉЕВО» и телефон приређивача, а такође и простор за спонзоре који желе да буду учесници у организацији. У употреби је само један листић који важи за систем а такође и појединачно прогнозирање резултата са 10 такмичарских парова.

Члан 8.

Листић за погађање резултата садржи: групно поље за домаћу екипу и групно поље за гостујућу екипу.

Групно поље по вертикали је обележено бројевима од 1 – 10 тј. за 10 домаћих екипа, исто то важи и за групно поље које је обележено за гостујуће екипе. У хоризонтални групни поља су бројеви од 0 – 7 тј. за број постигнутих голова, за домаћине важи групно поље које је у горњем делу назначен «гостима». На крају иза ова два групна поља налази се колона за уписивање броја комбинација, испод те колоне налази се збирка колоне у којој се уписује укупан број одиграних комбинација.

Члан 9.

Прогнозирање се врши на тај начин што се ознаком за сваки такмичарски пар обележава по једно поље код домаћина и госта са понуђеним бројевима од 0 – 7. Ако нека од екипа постигне више од 7 голова на утакмици број 7 важи као замена за већи број голова 8, 9 итд.

ЗАШТИТА СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ

»СПОРНИ« ИКОНОСТАС

Нови иконостас у манастиру Жичи не допада се монахињама и верницима. Иконе на иконостасу дело академика Младена Србиновића. Републички Завод за заштиту споменика културе не жели да намеће своја решења. Свети синод СПЦ основао комисију која треба да одлучи о даљој судбини »спорног« иконостаса

Тихо, без »непотребног« ушпи-тања јавности, већ неколико месеци воде се расправе о новом иконостасу који је у августу прошле године постављен у цркви Светог Спаса у манастиру Жичи. Наиме, монахиње из овог манастира тврде да се овај иконостас не уклапа у ентеријер цркве и да многи верници и посетиоци због њега негодују.

Ево кратког историјата настанка новог иконостаса. Слободан Ђорђевић, директор Завода за заштиту споменика културе у Краљеву, подсећа да су обимни радови у манастиру започети 1988. године после земљотреса који се догодио годину дана раније. Тим радовима обухваћени су готово сви витални делови цркве Светог Спаса од темеља до куполе. Тако су враћени овом нашем значајном споменику културе многи првобитни облици. Чак су и реконструисани проскомидија и ђакони-кон на источном делу цркве. Пројектовани су и изведени и озбиљни и обимни радови унутрашњости цркве, пре свега на живопису и на црквеном намештају, а један од озбиљнијих радова те врсте био је везан за израду нове олтарске преграде и икона што је, разуме се, подразумевало уклањање претходног иконостаса који је постављен крајем тридесетих година овог века. Наиме, тај иконостас заклањао је неке делове фреско-живописа на пиластрима између олтара и наоса цркве. Израда олтарске преграде замишљена је тако да буду нека врста асоцијације, не, дакле потпуне реконструкције, средњовековног иконостаса по угледу на иконостасе из доба када је манастир грађен, дакле из прве половине XIII века.

Шта се даље догађа? Они који су задужени за заштиту споменика културе, желећи да иконостас изгледа што је могуће боље, ангажују сликара, уједно и академика, Младена Србиновића, једног од наших најдоказанијих уметника када су мурални и мозаички у питању. Србиновић предлаже да на иконостасу у техници мозаик изради две велике иконе – Исуса Христа на десној страни и Богородицу са малим Исусом на левој. Свети синод СПЦ, рекао нам



је Радомир Станић, директор Републичког завода за заштиту споменика културе, добио је пре почетка радова све скице иконостаса и самих икона и сложио се са њима. Читав иконостас коштао је 70 хиљада марака, а израда икона 20 хиљада. Треба рећи да се Младен Србиновић још на почетку одрекао хонорара.

У Републичком заводу за заштиту споменика, потврђујући оно што смо већ рекли у овом трексту (да је иконостас израђен по узору иконостаса у нашим православним храмовима са почетка XIII века), још кажу да не желе никоме да намећу своја решења и да ће учинити све да се нађе неки компромис како се због овог неспоразума не би правила драма.

Међутим, ево већ скоро осам месеци монахиње из манастира негодују због иконостаса. Због тога, пре неколико дана, опет без присуства новинара, у манастиру Жичи одржан је један састанак коме су присуствовали историчари уметности, академици, стручњаци Завода за заштиту споменика и скоро читав Свети синод Српске православне цркве. Том приликом се, како сазнајемо, дуго разговарало о овом проблему, али одлука није донета. Црква се, за сада, јавно не изјашњава. Успели смо, ипак, да сазнамо да је Свети синод основао комисију која ових дана треба да донесе одлуку о »бити или не бити« икона Младена Србиновића.

Драган Бајовић

Снимко: Милан Радвановић

СМОТРА РЕЦИТАТОРА

Овогодишња Општинска смотра рецитатора, чији је организатор Културно-просветна заједница у Краљеву и која има такмичарски карактер, одржала се у недељу, 10. априла, у дворани Краљевачког позоришта. Ова манифестација била је отворена подучасовном представом »Анафета«, у извођењу Драмске секције Основне школе »Јово Курсула«. Од 11 сати надметаће се рецитатори млађег и средњег, а од 12 сати рецитатори старијег узраста. Сви они казиваће по једну песму коју сами одаберу, а оцењиваће их стручна комисија Савеза аматера. Према утврђеним критеријумима, вредноваће се избор песме, акцентуација, дикција и изражајност интерпретације. Најуспешнији такмичари стижу право учешћа на Окружној смотру рецитатора, која ће крајем априла бити одржана у Рашки.

М. К.

ПОРТРЕТИ КРАЉЕВАЧКИХ УМЕТНИКА

ЧОВЕК КОЈИ ДИРА НЕДИР И ЧУЈЕ НЕЧУЈ

Крајем прошле недеље, у серији портрета краљевачких уметника у Богавчевој задужбини Књижевни клуб Краљево представио сликара и песника Милана Ђокића Старијег

Милан Ђокић Старији, сликар и песник. Завршио Ликовну академију у Београду 1960. године. Две године касније и постдипломске студије у класи професора Недељка Гвозденовића. У Краљеву живи последњих двадесетак година. Самосталне изложбе имао у Крушевцу, Београду, Краљеву, Смедереву, Земуну, Нишу... Добитник је неколиких награда за сликарство. Члан је УЛУС-а, а ускоро ће постати и члан Удружења књижевника Србије будући да се интензивно (и то добро) бави и писањем. До сада је објавио једну књигу песама под називом »Седми трубач«, а прошле године је на југословенском Конкурсу за хапку добио једну од главних награда, па ће се његов хапку ускоро наћи у Зборнику југословенске хапку поезије. Ђокић пише и драме, критике, есеје... Његов роман »Прослоп« већ чека издавача...

Сала у Богавчевој задужбини у Улици Цара Лазара 71, у којој су се недавно скрасили краљевачки пиеци и која све више постаје центар културних збивања, била је премала да прими све оне који су желели да се још једанпут осведоче да је Милан Ђокић велики сликар и шпшта мањи песник. Наравно, било је у публици и оних који су први пут срећу са овим скромним и неаметљивим уметником. Неко ко је досегао Ђокићев висине заслужује много значајније мест у култури града као што је Краљево. Међутим, сликар и песник Ђокић једноставно не зна и не жели да буде паметљив, па је и Књижевни клуб морао дуже са њим да преговара о његовом портрету.

О стваралаштву Милана Ђокића говорили су Љубиша Симоновић, историчар уметности, и млади песник и књижевни критичар Драган Хамовић. »Радо си и шута са лакоћом ирескачу ираи осећљивости овог необичног уметника сејној расположења и изразито лир-

ске поешике, рекао је, између осталог, Симоновић. Тако се у његовим сликама урезају ираи ови сивошаној и искреној иресживљавања. У свом вишедеценијском ирајању Ђокић се иошврђује као сликар често надреалине, али увек симболичко ираишвене оријентације«.

»Милан Ђокић је један од оних лирика, каже Хамовић, којима је сјајло да дирну недир, да чују нечуј. Он угледава Теорца у свима у свему. Ђокићеве иесме ојомићу на ону исонску молићвену парав«.



Он је један од оних вредно малобројних који су били ирегаоци ирадирије ирепрекида, духовној исеуњавања живим водама бесбочејној и ишкар довриепој. Милан Ђокић зашочник је оне иримисли и слуиће жийијских и ииуријских бесника српској средњовековља, њихове иосвећености сведрживом и свейворном логосу«.

Портрет Милана Ђокића украсили су и професори из краљевачке Музичке школе – Анушка Јончић, виолина, Милош Поповић, кларинет, и Александар Јаковљевић, виолончело, који су свирали дела Моцарта, Шумана и Бокериција.

Било је то занста једно пријатно вече, каква се у Краљеву ретко догађају.

Д. Бајовић

ТРИБИНА СПЦ О ПРАВОСЛАВЉУ, СЕКТАМА И МАГИЈИ

НЕЧАСТИВИ ВРЕБАЈУ И СА ЕКРАНА

Док се црква бори против опасног празноверја, медија га популаризу

Све чешће се многи од нас сусрећу са феноменом разних пророка, белом и црном магијом као и мистичним сектама за које тек кад постану њени чланови, најчешће млади, њихови родитељи и остали схвате о чему се ради. Телевизија, новине као и друга средства све чешће пишу о исцелитељима биосинкретичарима, пророцима који проричу судбину људи и целе нације у овим нашим временима. Сусрећемо се тако са појмовима нечастивих, сотона, светаша и раних других окултних реквизита и радњи, које све имају за циљ да нам учине »бољи живот и да нам покажу прави пут истине«. У свеошитој популаризацији разноразних решења појединац је одједном почео и да размисли шта је то што му се непрестано нуди из јавних медија и да ли је то са чим он одједном треба да комуницира добро или зло. На ова и друга питања покушала је недавно да одговори православна црква у чијој је организацији у недељу одржана трибина на тему »Православље, секте и магија«. Међутим, многобројним гостима на овој трибини говорио је и Епископ Жички господин Стефан, затим неуропсихијатар Вукладин Цветановић из Београда, иначе председник Југословенске анти – окултне историје као и публицисти православне цркве.

Посебну пажњу изазвало је излагање неуропсихијатра Вукладина Цветановића који је између осталог приказао и филмове који објашњавају поједине секте. Издвојио је посебно секту »Храм народа« коју многи памте и по сензационалној висти која је шездесе-

тих година објекнула светом о највећем колективном самоубиству у шумама Гвајане у Јужној Америци. Испоставило се да је колективно самоубиство извршено под патронатом Џими Џонса, »пророка« и оснивача секте »Храм народа«. Напомињући да оваких секти има око 3000 у свету, Цветановић истиче да су жртве ових, углавном поремећених људи, најчешће млади људи који страдају или психички или бивају жртвовани за интересе секте, односно, прилипа и начела појединих демона. Поред тако званог саможртвовања врло често се ови људи упућују на исцелителско деловање према другим људима која чак иду и до убиства. Ово замотано клупко у које се стављају руке нечастивог вероватно у многоме има своју основу у људском деловању где се многи чланови придобијају и »програмирају« на основу употребе разних дрога и злоупотреба хишизоје и других радњи. Последнице су обично погубне.

Закључак који се могао извести из ове трибине је свакако да мора постојати велики опрез према, ако их тако можемо назвати, »проповедницима« нове вере и нових истина. У сваком случају, обратити се православним сасишеницима који ће на најбољи начин објаснити да ли је то у духу наше вере или јединоставно задовољити вапцу знатижељу. Српска православна црква иначе не признаје окултизам, ни белу ни црну магију. Православље, такође по речима Вукладина Цветановића, проповеда слободну личност, љубав, морал и милосрђе. С. Ј. А.

ПРОШЛЕ СЕДМИЦЕ У КРАЉЕВУ

ХУМАНИТАРНА АУКЦИЈА СЛИКА

Приход остварен у овој акцији Општинске организације Црвеног крста намењен је куповини апарата за потребе Дечјег одељења Здравственог центра »Студеница«

У оквиру акције »Солидарност на делу«, краљевачки Црвени крст организовао је хуманитарну аукцију слика, која је минуле седмице одржана у Клубу одбор-

ника Скупштине Општине. Приход од не намењен је куповини апарата за потребе Дечјег одељења Здравственог центра »Студеница«.

Иако је она побудила велико интересовање, о чему сведоче број посетилаца и податак да је продато осамнаест дела, обезбеђено је нешто више од две хиљаде динара, што је, заиста, скромно. Не улазећи у разлоге таквог финансијског ефекта који, ипак, није за потцењивање, морамо констатовати да је ова акција организована на завидном нивоу.

Аукцију слика чији су спонзори били »Слово«, »Јасен«, »Магнохрам«, »Ушкус«, Јавно предузеће за стамбене услуге и Скупштина општине у Краљеву, као и »Стаклопан« из Папчева, водио је Миломир Миша Марић, дојер краљевачког глумишта, који, је истовремено, са колегијом Јеленом Баргуловић, изазвао стихове истакнутих српских песника, уз музичку пратњу Драгана Арсића Арчија на гитари, тако да овај догађај није био сведен на обичну лицитацију. О заступљеним сликарима и њиховим радовима говорио је историчар уметности Милорад Михаиловић, директор Народног музеја у Краљеву.

Придружујући се акцији за помоћ краљевачким малишанима, своја дела поклонио је двадесетак ликовних уметника који су на тај начин још једном потврдили своју хуманост.

Т. Младеновић

Снимко: М. Радвановић

М. К.

ЈУБИЛЕЈ ОШ »СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ«



Прошле суботе, 2. априла, свечаном седницом Школског одбора и Наставничког већа и академијом у краљевачком Позоришту обележена је јубиларна 35. годишњица постојања и рада Основне школе »Светозар Марковић«. У културно-уметничком програму тим поводом учествовали су музички, литерарни, играчки и глумачки таленти ове школе са својим гостима, приредбу су помогли многи спонзори којима су уручене захвалнице, а камера нашег фото-репортера забележила је детаљ са прославе.

МАЛИ ОГЛАСИ

Продајем двокрилна хрстова врата, дводелне судонере и бансек столарски. Телефон: 337-565.

РАЗНО

Издајем једнособан стан у улици Вука Караџића бр. 12. Телефон: 24-910, Краљево.

Продајем плац од 33 ара између Новог Села и Вр. Бање повољно за градњу. Тел. 036/337-448 од 16 до 18 сати.

НЕВАЖЕЋА ДОКУМЕНТА

Оглашава неважећим сведочанство ОШ »Браће Вилотијевић«, Краљево на име Небојна Бојовић.

Оглашава неважећом годишњу карту издату од »Ауто транспорта« на релацији Краљево - Берановац на име Јекаћ Милак.

Оглашава неважећом годишњу карту на релацији Краљево - Митровић (Мрсаћ) на име Митровић Војислав.

9. 04. 1991. – 9. 04. 1994.

Прошло је 3. године од када ниси са нама



**Вукашин
Деловић**

Остао је твој лик и твоја доброта у нашим срцима пуних туге

Сузруга и деца.

Обавештавамо све драге нам пријатеље и многобројну родбину да нашем вољеном и никада заборављеном оцу и супругу



Драгану Главинићу

дајемо полугодишњи помен 9. 04. 1994. у 12⁰⁰ часова на Краљевачком гробљу.

Молимо вас да узмете учешће у овом тужном скупу.

Деца Тихомир и Иван и супруга Светлана.



Гаги

Навршава се пола године од твог одласка, сећање на тебе нам је у трајној успомени.

Породица Зорана Смиљанића.

Гаги

За сећање теби друже Гаги, био си нам као род нам драги. Отишо си ал живиш у нама све док крв нам тече у венама.



Твоји другари: Зеко, Соко, Цврле, Саво, Чупо и Ђеро.



Драги сине мој. Не чује се више из даљине порука твоја Коју си са осмехом и милим гласом рекао

Да ускоро долазиш и да те чека Сретна породица твоја. Сине, ти вестиге да дођеш кући својој Већ у туђој земљи остави млади живот свој Сакрио си сине твоје јауке, муке и боли Остао си сине покрај пута да за живот молиш Остао си сам без икога свога Да на земљи лежиш и да молиш бога Ал бог те х себи, сине, узе А мајци остави бол, тугу и вечне сузе.



**Борка - Божовић -
Василевић**

12. 04. 1965 – 12. 04. 1994.

Уместо помена прилажем 20 динара Савезу слепих Краљево. Миладиновић Миланка и син Радојко са породицом.



Миломир Божовић

1942 – 1994

Болно сећање на наше драге

9. 04. 1991. – 9. 04. 1994.



Мијалков Тихомир

Време није умањило тугу за тобом, драги тата.

Твоје ћерке Гордана и Мирјана.



И ове суботе у 12⁰⁰ часова бићемо сви на окупу, да поред твоје хумке по ко зна који пут оживимо сећање на тебе.

Мајка Нада и супруга Злата.

9. 04. 1991. – 9. 04. 1994.



Мијалков Тихомир

Вољени мој бато, три године сам без тебе, без подршке, без савета. Много ми недостајеш.

Твоја сестра Виолета, зет Момчило и сестрићи Стеван и Марија.

Милосија Плашић



Данас је тачно 40 дана како не живиш са нама, драга Мајо. Ти живиш у нашим мислима, у нашим срцима. Твоју доброту, љубав памтићемо док смо живи.

Вечно ће те волети.

Твоји: унука Снеж, унук Бранко, ћерка Цана и зет Драган.

Дана 16. 04. 1994. навршиће се годину дана од смрти нашег драгог супруга, оца, деде и таста

Китоњић Радомира



Помен ћемо давати 9. 04. 1994. год. у 13⁰⁰ часова на Краљевачком гробљу, на који позивамо рођаке, пријатеље, комшије.

С љубављу и поштовањем увек ће га се сећати његови најмилији

Породица Китоњић.

Дана 09. 04. 1994. године навршава се четрдесет дана од смрти нашег драгог

Рагић Трајка

из Ковача



Парастос ће се одржати у 13 часова на Краљевачком гробљу.

Ожалошћена породица Рагић.

У суботу, 9. априла, навршава се година дана од смрти мог мужа

Сава Мишића



Тога дана даваћемо годишњи помен на ратинском гробљу у 14 сати.

Неутешна супруга Милена.

Дана 12. 04. 1994. године навршава се 15 година од смрти нашег оца, свекра и деде

Божидара М. Варевца



Породица Варевца.



Са болом и тугом у срцу обавештавамо родбину и пријатеље да је наш мили отац, муж, брат, деда

Љубинко Павловић

изненада преминуо 3. априла 1994. године.

Ожалошћена супруга Невка са породицом.



Бунарић Јагода
из Буковице

У суботу 9 априла навршава се 40 дана препуних бола и туге од како нас је оставила да за њом вечито тугујемо.

Вечно ожалошћени њени најмилији: супруг Веселин, син Мишо, отац Драгољуб и брат Милија.

12. априла навршава се 30 месеци од погибије и 37. рођендан

Павић Михаила - Миша



Покушају како могу знати, свог јединог детета, српског борца опсвати. Ти си, сине, живот за слободу свог народа дао, за страх ниси знао.

Из Краљева града у Хрватску, одсе код народа свога, да им помоћ у исвољи пружиш, да се српској браћи ти одужиш.

А у Нуштру погоди те тале, па ти узе младост и најлепше дане, сине храбри борцу пресељени у прошвату цвете поломљени.

Сине мили, почивај у миру, знај вољени никада не умиру.

Зла судбина, црна, наопака, нека ти је, сине, црна земља лака.

Мајка Милијана, ћерке Јелена и Драгана, супруга Весна.



Дана 12. 4. 1994. године навршавају се три године од смрти нама вољеног

Пунавац С. Жарка

Супруга Даница, ћерке Љиљана и Божиљарка, унука Хелена, сестре Коса, Вера, Драгослава и Здравка.



Срђане,

већ шест месеци ниси са нама, а били смо стално заједно.

Бошко, Бранкица и Иван Милановић.



Станчић Живке

У суботу 9. 04. 1994. године навршава се 40 дана од смрти наше драге и вољене супруге, мајке, сестре, стрине, свекрве, нине и тетке

Тога дана у 12 часова на Краљевачком гробљу даваћемо помен.

Позивамо комшије, пријатеље и родбину да присуствује овом тужном помену.

Ожалошћен супруг Вигомир са децом.



Вујовић Миро
из Краљева

У недељу 10. 04. 1994. навршава се седам година од смрти нашег драгог и вољеног оца и супруга.

синови Драган и Дејан, супруга Лена.

РУКОМЕТ – ДРУГА САВЕЗНА ЛИГА

подвиг девојака пораз мушке екипе

У Трстенику: Металац ГМС – Раднички 19:19 (10:8)

Рукометашке Металац ГМС-а у 3. колу пролећног дела првенства забележиле су ве-

**Младост – Металац ГМС
28:17 (15:9)**

Рукометашки Металац ГМС-а у 2. колу пролећног дела првенства Друге савезне лиге гостовали су у Горњем Милановцу где су поражени од чачанске Младости високим резултатом 28:17 (15:9).

Хала Техничке школе: Гледалаца 200. Судије: Аросијевић и Вељковић, Ниш. Искључења: Металац ГМС 10, Младост 14 минута. Седмерци: Младост 7(4), Металац 5(4).

Металац ГМС: Јермећ, Петровић 3, Миловић 2, Сташковић 1, Бикић 4(3), Бојовић 4, Дукчић 2(1), Дурковић 1, Нешић, Миловојиновић и Атанасковић. М. Алговијевић

ОДБОЈКА – ЖЕНЕ

шумадијадрво колубара 0 3

Доигравање доњег дела табеле Прве-Б Савезне лиге у одбојци за жене ближи се крају, а Краљевачке одбојкашнице поражене су са 3:0 (15:7, 15:11 и 15:3).

У претпоследњем 5. колу Шумадијадрво игра у Крагујевцу са екипом КДМ. Д. О.

ОДБОЈКА – ДРУГА СРПСКА ЛИГА

први пораз »краљева 93«

Водећа екипа »Краљева 93« поражена је у недељу у Крагујевцу од Стапова, са 3:2. Други краљевачки представник Рибница 2 (Шумадија дрво) поражена је у Крушевцу од Крушевачкута са 3:0, док је Партизан из Врацана савладао Шљавово (Алексацдровац) са 3:1.

Табела: »Краљева 93« 14 бодова, Крушевачкут 12, Стапово 8, Рибница 2 и Партизан по 4, Шљавово 2 бода.

Распоред 9. кола: »Краљева 93« – Шљавово, Рибница 2 – Стапово и Крушевачкут – Партизан. Д. О.

лики успех играјући нерешено са водећом екипом Радничког из Свилајца, екипом која у досадашњем току првенства није изгубила ниједан бод. У 4. колу Краљевачке гостују у Крагујевцу где играју са Студентом.

Хала Трстеник. Гледалаца 150. Судије: Петровић и Ђурђевић, Крагујевац. Искључења: Металац ГМС 2 и Раднички 10 минута. Седмерци: Металац ГМС 8(7), Раднички 2(1).

Металац ГМС: Златковић, Камширац 1, Весић, Марашевић 1, Гашић 7(7), Шејић, Милковић 10, Кораћ Љ. и Зиројевић Д.

КУГЛАЊЕ – ПРВА САВЕЗНА ЛИГА

све по старом

Куглаши Ибра вратили су се са још једног гостовања у Војводини празних руку. Све је испало по старом обележју да су Војвођани неприкосновени и нижу победе са ослабљеном екипом Ибра. Тако је било прошле недеље у Дебељачи где је домаћи Спартак укњижио бодове победом од 4.891:4.720 чунјева. Карактеристично је да су сви куглаши Ибра имали лош дан и подбацили по броју оборених чунјева.

КУГЛАЊЕ – СРПСКА ЛИГА

службено 12:0

Уместо првенственог сусрета куглаши Магнохрома паузирали су прошле недеље, пошто је екипа Херој Срба из Смедерва одустала од даљег такмичења у бараж-такмичењу за улазак у виши ранг такмичења. Магнохромци су овај сусрет добили службеним резултатом 12:0, а до краја такмичења престојају им још два кола. У суботу (11 сати) Магнохром у Краљево дочекује Раднички из Буприје, а недељу дана касније у Смедерву игра са Рударом из Костолаца.

Д. О.

НА ПРВЕНСТВУ СРБИЈЕ У ЦУДОУ

машинцу три медаље

На прошлонедељном првенству Србије за старије пионире у цудоу одржаном у београдским Шумарицама на окупу се нашло 900 учесника па је такмичење по дужини трајања испало маратонско. Краљевачки цудо клуб Машинац наступио је са својих 29 такмичара од који су се њих дванаесторо пласирали за предстојећи шампионат Југославије 8. маја у Београду.

За Машинац медаље су освојили Бојана Николић (25 кг) бронзану, Ивана Кошанин (32 кг) сребрну и

Марија Драговић (48 кг) бронзану. Поред њих за првенство Југославије пласирали су се још: Слађана Лекић (32), Виолета Розгић (36), Сандра Николић (40), Ивана Глишић (40), Вера Аритонович (52), Марко Николић

(34), Горан Чоловић (34), Иван Зорнић (50) и Владимир Лазовић (71).

Учесће на првенству Србије цудистима Машинца омогућили су својом помоћи Папирпромет и Магнохром. Д. О.

ОКРУЖНА ЛИГА: ИБАР – МЛАДОСТ (ОПЛАНИЋИ) 3:1

марковић два пута у мету

Матарушка Бања: Спортски центар »Ибар«. Гледалаца 250. Судија: Милан Глужчанин (Врба) 8. Стрелци: Савићевић у 19, Марковић у 50 и 61 минуту (Ибар), Ђурчић у 75 минуту (Младост).

ИБАР: Угреновић 7, Јоковић 7, Еровић Славиша 7,5, Недељковић 7,5, Еровић Светомир 8, Стеванчевић 7,5, Корићанац 7 (Миловојиновић 7), Рудић 7,5, Марковић 8, Савићевић 8, Вучковић 7 (Дуловић 7,5).

»МЛАДОСТ«: Миловојиновић 7, Бишћанин 6, Ђоровић 6 (Бисевић 6), Ристић 6,5, Петровић 6,5, Јанић 7, Бисевић Игор 6, Игрутиновић 7, Нешовић 6, Марић 6,5, Ђурчић 7.

Играч утакмице Драган Савићевић »ИБАР«.

Домаћини су укњижили два веома важна бода са којима очекују миран сан у завршници првенства. Серију је започео искусни Савићевић и са тим резултатом се отишло на одмор. У другом делу меча Марковић је са два поготка запечатно судбину гостију а Ђурчић је успео само да ублажи пораз. Судија Глужчанин је обавио задатак по нотама из Правила фудбалске игре. З.Д.

ИБАР (појединачно): Кусмук 788, Гарчевић 804, Илинчић 800, Воштинић 785, Антић-Шљивић 731 и Кочовић 794 чуња.

У недељу (12 сати) Ибар се састаје у Краљево са екипом Кристала из Зрењанина. Д. О.

МФ ЛИГА: БУДУЊНОСТ – ДЕЖЕВА 3:0 (0:0)

победа са пола гаса

Саманта: Гледалаца око 500. Судија: Андрија Тодоровић (Рођевић) 7,5. Стрелци: Милошевић у 3 (једанаестерца), В. Поповић у 51, Лешевић у 53 минуту (Будућност). Жуте картице: Петровић и П. Мијаиловић (Дежев).

БУДУЊНОСТ: Мршовић 6,5, Радовић 7, Весовић 6,5, Коловић 6,5, Милошевић 6,5, В. Поповић 7, Видосављевић 6,5, Лешевић 6,5 (Бојовић 6,5), Д. Поповић 7,5, Радојичић 6,5, Паштовић 6,5 (Стефановић 7).

ДЕЖЕВА: Милековић 6, Ж. Мијаиловић 6, Муминовић 6,5, Тешевић 6 (П. Мијаиловић), Коматина 7, Шабановић 6,5, Топаловић 6 (Вилојевић -), Самчевић 6, Петровић 6,5, Богдановић 6.

Играч утакмице: Драган Поповић (Будућност).

Очекивана победа Будућности и два бода који фудбалере из Саманта води у сам врх табеле Међуопштинске фудбалске лиге. Домаћини су поведи голем Милошевића из једанаестерца, на 2:0 повисио је Владан Поповић после

успешног соло продора а коначан резултат поставио је Лешевић после одличног продора капитена Драгана Поповића. У последњим секундама сусрета резервиста Бојовић погодио је статисти. С. Петковић

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

прекид у тутину

Банс	18	14	2	2	40:11	30
Металац	17	14	2	1	36:11	30
Младост	18	8	6	4	39:19	22
М. Радник	18	8	5	5	30:20	21
Врњци (-1)	18	10	2	6	26:20	21
Стотекс	18	7	5	6	19:20	19
Чибуковац	18	7	4	7	27:20	18
Радник	18	8	2	8	22:32	18
Омладинац	18	6	5	7	22:22	17
Трговачки	18	4	7	7	15:25	15
Липа (-3)	18	6	5	7	25:25	14
Ибар	18	5	4	9	21:34	14
Будућност	18	3	6	9	13:26	12
Јединство (-2)	17	4	4	9	19:25	10
Полет	18	3	4	11	10:26	10
Милочајан	18	0	9	9	6:30	9

Резултати 18 кола:
Врњци – Банс 0:1, Стотекс – Милочајан 0:0, Ибар – Младост 3:1, Мл. Радник – Липа 2:2, Трговачки – Полет 1:1, Будућност – Чибуковац 2:0, Радник – Омладинац 2:0, Јединство – Металац (прекид у 55. м).
Парови 20. кола:
Радник – Металац (суди Јовановић), Омладинац – Младост (Глужчанин), Јединство – Милочајан (Гегин), Ибар – Банс (Г. Вићенгијевић), Стотекс – Липа (Васиљевић), Врњци – Полет (Миловојиновић), Мл. Радник – Чибуковац (Рспац), Трговачки – Будућност (Жарковић).

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА

тандем у вођству

Пол. 17. јули	16	9	4	3	35:21	22
Будућност	16	9	4	3	26:14	22
Реал	16	7	6	3	29:14	20
Бог. Бања	16	8	3	5	37:28	19
Мл. Крила	16	7	4	5	32:28	18
Гружа	16	6	6	5	25:24	17
Карађорђе	16	7	2	7	28:27	16
Борац	16	6	4	6	25:25	16
Грашнт	16	8	0	8	23:24	16
Магнохром	16	5	4	7	17:20	14
Рибница	16	5	3	8	18:29	13
Пролетер	16	4	4	8	18:27	12
Дежева (-3)	16	3	5	8	18:29	8
Каблар	16	3	2	11	11:35	8

Резултати 16. кола:
Бог. Бања – Полет 17. јули 3:2, Будућност – Дежева 3:0, Реал – Пролетер 0:0, Рибница – Мл. Крила 0:0, Борац – Карађорђе 2:4, Магнохром – Каблар 3:1, Гружа – Грашнт 2:0.
Парови 17. кола:
Полет 17. јули – Будућност (суди Младеновић), Гружа – Магнохром (Мијаиловић), Грашнт – Рибница (А. Тодоровић), Мл. крила – Бог. Бања (Милићевић), Дежева – Борац (Пенявар), Карађорђе – Реал (Петровић), Пролетер – Каблар (Радисавчевић).

ПРВА ОПШТИНСКА ЛИГА

хајдук посустао

Жича	14	10	2	2	40:14	22
Хајдук	14	8	3	3	37:15	19
Морава (С)	14	8	3	3	37:24	19
Браћа Вуков.	14	8	3	3	21:10	19
Морава (М)	19	7	2	4	28:17	16
Ласта	14	6	4	4	24:15	16
Младост (Ш)	14	6	4	4	19:18	16
Борац (В)	14	4	5	5	21:22	13
Партизан	13	3	6	4	17:16	12
Јединство	14	4	3	7	17:32	11
Шумадија	14	4	2	8	21:25	10
Младост (В)	14	3	4	7	19:27	10
Звезда	14	3	2	9	25:43	8
Слога (О)	14	1	1	12	10:58	3

Резултати 14. кола:
Јединство – Младост (В) 0:0, Жича – Морава (С) 1:0, Младост (Ш) – Борац (В) 2:0, Партизан – Морава (играо јуче), Ласта – Хајдук 3:0, Звезда – Шумадија 1:3, Слога (О) – Браћа Вуковић 0:1.
Распоред 15. кола:
Слога (О) – Јединство, Браћа Вуковић – Звезда, Шумадија – Ласта, Хајдук – Партизан, Морава (М) – Младост (Ш), Борац (В) – Жича, Морава (С) – Младост (В).

КЛАДИОНИЦА »ФУТ-ГОЛ«

Све је спремно за почетак дуго најављиване фудбалске кладионице. Пред вама су парови, тикет и објашњење о правилима »фут-гола« на 6. страни...

1 КОЛО
09-10. 04. 1994. год.
(СУБОТА - НЕДЕЉА)

УПЛАТНО МЕСТО БРОЈ 01

КОЛО БР: 01 ЛИСТИЋ БР: 17

ДАТУМ: 07. 04. 1994

ДОМАЋИН	ГОСТ	РЕЗ
1. РАДНИК-ЕКОНОМ Ушће	МЕТАЛАЦ Краљево	:
2. ИБАР Мат. Бања	БАНЕ Рашка	:
3. СТОТЕКС Краљево	ЛИПА Н. Пазар	:
4. ВРЊЦИ Врњци	ПОЛЕТ Ретина	:
5. МЛАДИ РАДНИК Грдица	ЧИБУКОВАЦ Краљево	:
6. ТРГОВАЧКИ Краљево	БУДУЊНОСТ Коњарево	:
7. ГРУЖА Витановац	МАГНОХРОМ Краљево	:
8. ПОЛЕТ-17 Јули Бравани на Ибру	БУДУЊНОСТ Савила	:
9. КАРАЂОРЂЕ Рибница	РЕАЛ Подувац	:
10. ПРОЛЕТЕР Ветковач-С. Печаног	КАБЛАР Краљево	:

1-8 ПАРОВИ ОКРУЖНЕ ЛИГЕ
7-10 ПАРОВИ МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ

ДОМАЋИН	ГОСТ	КОМБ.
1. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
2. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
3. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
4. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 2 3 4 5 6 7	/
5. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 2 3 4 5 6 7	/
6. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
7. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
8. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 2 3 4 5 6 7	2
9. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/
10. 0 1 2 3 4 5 6 7	0 1 2 3 4 5 6 7	/

УКУПНО КОМБИНАЦИЈА 02

ПРВИ ТИКЕТ ПОПУНИО ЈЕ НАШ КОЛЕГА УРЕДНИК СПОРТСКЕ РУБРИКЕ »ИБАРСКИХ НОВОСТИ«, ЗОРАН БАЧАРЕВИЋ ДУГОГОДИШЊИ ВЕОМА УСПЕШНИ ПРОГНОЗЕР. ОН ЈЕ У НЕКОЛИКО НАВРАТА ОСВАЈАО ВРЕДНЕ НАГРАДЕ НА СПОРТСКОЈ ПРОГНОЗИ И ТРЕБА МУ ВЕРОВАТИ...

1 За учествовање у кладионици »ФУТ-ГОЛ« важе искључиво правила која се могу видети, односно добити на уплатним местима. Предавањем листића, учесник прихвата правила игре

2 На листићу са 10 понуђених парова учесник знаком ● пречртава код домаћина и госта тп. 1, а тп.х 3 број од 0-7. Множењем пречртаних бројева код домаћина и госта добија се укупан број комбинација за тај пар тп. 1, а тп.х 9 комбинација. Тако за 10 парова учесник може уплатити тп. 1, а тп.х 90 комбинација. Знак ● треба да буде у оквиру једног поља.

ОВАКО ●, НЕ ОВАКО ○, ☒, ☓

3 Ако је учесник добитник а број листића није објављен онолико пута колико учесник има добитака, дужан је да у року од 3 дана од дана објављивања приређеног извештаја поднесе захтев за признавање права на добитак. Захтев се подноси женском фудбалском клубу »КРАЉЕВО«, Босанско-херцеговачка 1, Рибница; тел. 334-353. Уколико комисија за утврђивање добитака утврди да је захтев основан, Ж. Ф. К. »КРАЉЕВО« је дужан да у року од 10 дана изврши исплату.

4 Учесником у кладионици »ФУТ-ГОЛ« сматра се лице које поседује листић који је депонован у Ж. Ф. К. »КРАЉЕВО«, Ф. С. Рашког округа и Ј. П. »ИБАРСКЕ НОВОСТИ«

ВАЖНО: Листић не сме бити поцепан или оштећен. У том случају сматраће се неважећим

PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU PROMET ROBE I USLUGA

ЕКОНОМ

FABRIKA METALNE OPREME - 3634Z USĆE
Tel. cent. 036/831-150; Telefax 831-262; Telex 17745

УПЛАТНА МЕСТА

- 01 РИБНИЦА, ЖФК Краљево, Босанско Херцеговачка 1.
 - 02 КРАЉЕВО, Продавница »Спорт«, Омладинска.
 - 03 РАТИНА, стр. »ЦАКИ« кноск.
 - 04 ВИТАНОВАЦ, стр. »ВАСКЕ« кноск.
 - 05 ВИТКОВАЦ, стр. »Гружанка«.
 - 06 БЕРАНОВАЦ, стр. »Анђела«.
 - 07 КРАЉЕВО, кноск Б.С.К. К-1, Војводе Степе (код СУП-а).
 - 08 КРАЉЕВО, кноск Б.С.К. К-2, код СУП-а, Војводе Путника.
 - 09 КРАЉЕВО, кноск Б.С.К. К-3, насеље Моше Пијале, Димитрије Тудовић.
 - 10 КОВАЧИ, стр. »Марица«, Жички пут 55.
 - 11 МАТАРУШКА БАЊА, Фк. »Ибар«, ресторан »Малборок«.
- Играч на тикету попуњава само резултате утакмица (тј. бројеве код домаћина и госта), број комбинација уписује радник на уплатном месту.

КОРАК ДО ОДЛУКЕ

• У претпоследњем лигашком колу Бобаник убедљиво савладао Металац из Ваљева са 99:71 (51:41) а да би осигурао прволигашки статус и наредне сезоне »мора« да у последњем колу победи ОКК Београд у гостима •

Од својих присталица у овогодишњој лигашкој сезони кошаркаши Бобаник опростили су се убедљивом и сигурном победом над ваљевским Металцем од 99:71 (51:41). И без искусних играча формата Зорана Миловановића и капитена Милоша Пејића (повреде) Краљевчани су Ваљевцима нанели убедљив пораз, остваривши и највећу победничку разлику у сезони на измаку. Само око 15. минута гости су убедљиво вођство домаћина од петнаестак кошева успели да угрозе смањивањем на пет а остали део игре протекао је у знаку докаћина. Тон су давали искусни бекови Вукосављевић (31 поен) и Ристановић (22 поена) а шансу да се покажу у одсуству Миловановића и Пејића у пуној мери искористили су Чубрило и Гишић ефикасношћу али пре свега у до-



МЕДАНОВИЋ ЈЕ БИО ЧЕСТО ОКРУЖЕН СА ПО НЕКОЛИКО ПРОТИВНИКА
Слика: М. РАДОВАНОВИЋ

бром чувању искусних ваљевских првотимаца. Финиш сусрета донео је и егзибицију домаћина јер су се Ваљевци »на време« предали па ће шансу за коначан спас потражити у последњем колу на свом терену против Ловћена. И Бобаник у последње коло улази под хипотетском могућом комбинацијом око коначног поретка у Белој лиги а све дилеме разрешила би још једна победа над одавно отписаним ОКК Београдом у последњем 32. колу у Београду. У досадашњем току маратонског лигашког такмичења Краљевчани

имају само једну победу у гостима и то баш са Београђанима. Та друга победа разрешила би све дилеме а и могуће комбинације око

коначног поретка на табели а она из жељеног краљевачког угла значи: пласман међу прве четири екипе у Белој лиги, плеј оф и још једна сезона у југословенској кошаркашкој елити.

З. Бачаревић

РЕЗУЛТАТИ 9. кола: Будућност Деметра – ОКК Београд 90:79 (42:36), Ловћен – Морнар Воли 86:78 (45:45), Бобаник – Биг Енекс Металац 99:71 (51:41).

Морнар Воли	31	14	17	2615:2670	45
Ловћен	31	14	17	2472:2541	45
Бобаник	31	13	18	2558:2590	44
БЕ Металац	31	13	18	2473:2638	44
Будућност Д.	31	12	19	2524:2668	43
ОКК Београд	31	7	24	2641:2846	38

ДЕСЕТО КОЛО (9. априла): ОКК Београд – Бобаник, Биг Енекс Металац – Ловћен, Морнар Воли – Будућност Деметра.

ОДБОЈКА – ПРВА Б ЛИГА (МУШКАРЦИ)

ОБИЛИЋ БЕЗ ОТПОРА

• Рибница – Обилић 3:0 (15:8, 15:10, 15:4) • У суботу у Краљеву (18 часова) Рибница – Века (Футог) •

Још једном су краљевачки одбојкаши убедљиво савладали јединог конкурента у три за вицешампионску титулу у Првој Б лиги. У суботу су Београђани још једном покуњени напустили краљевачки паркет после максималних 3:0 за домаћина, по сетовима 15:8, 15:10, 15:4.

Овом победом Рибница је достигла Обилић у бодовима а одлука о другој позицији на табели паће у последња два кола плеј офа. Краљевчани ће у наредном 5. колу плеј офа бити домаћин дочекујући екипу Века из Футога док ће Обилић и Млади радник делити мегдан на београдском Врачару.

Да ће финиш плеј офа бити изузетно неизвесан показао је у (не)очекиван пораз Пожареваца у Футогу у минулом колу од 2:3. Као

и у првенству кошаркаша и овде је једина сигурна варијанта за успех Краљевчана две победе у последња два кола – у суботу у Краљеву и недељу дана касније у Пожаревцу. Кључ трке за друго место држе Пожареваца који су одавно себи обезбедили шампионску титулу и пласман у Прву А лигу.

Резултати 4. кола: Рибница – Обилић 3:0, Века – Млади радник 3:2.

ТАБЕЛА

Мл. радник	18	16	2	50:14	32
Рибница	18	12	6	45:18	24
Обилић	18	12	6	39:27	24
Века	18	10	8	35:34	20

У идућем 5. колу играју: Рибница – Века, Обилић – М. радник.
З. Б.

ФУДБАЛ – ДРУГА САВЕЗНА ЛИГА (ЖЕНЕ)

СУЗАНИН ПРОЛЕЋНИ ПРВЕНАЦ

• Голом најефикасније играчице минуле јесени (осам голова) Сузана Луковић ЖФК Краљево савладао ЖФК Чукарица са 1:0 • У недељу Краљевчанке гости Чачанки •

Уз сва натезања и проблеме већ познате у женском фудбалу Краљевчанке су одиграле прву пролећну утакмицу у дебитантској лигашкој сезони. У недељу поподне са терену Атлетског стадиона крај Ибра дочекале су ривалке из ЖФК Чукарица (бивша Колубара из Лазареваца) и славиле су минималну победу од 1:0 (0:0). Гол одлучио пао је у самом финишу сусрета у 77. минути а у листу стрелаца у овој години по први пут уписала се Сузана Луковић, »прва нога« Краљева у јесењој полусезони и друга на листи стрелаца у комплетном лигашком такмичењу минуле јесени (осам голова). »Деветка« Краљева постигла је свој девети првенствени гол и својим колегињама приредила прву пролећну радост.

У наредном 3. колу Краљевчани гостују у Чачку где се састају са истимном екипом.

Стадион крај Ибра. Гледалаца 200. Судија Вићентијевић – Краљево. Делегат Радисавчевић – Краљево.

ЖФК Краљево Величанин, Петровић, Стошић, Радичевић, Павловић, Ранковић, Пешкић, Ђурић, Луковић, Дулић, Ђуровић.

ЖФК Чукарица (Београд): Весић, Кузмановић, Симић, Врдељ, Лазич, Кузмановић П, Стојановић, Урошевић, Станковић, Миљанић, Јанковић.

ФУДБАЛ – СРПСКА ЛИГА (ЗАПАД)

КОМШИЈСКА БРУКА

• Слога и Гоч у недељу играли без голова (0:0) у игри која је разочарала око 1.000 гледалаца • У наредном 25. колу Краљевчани гостују у Ивањици •

У помало заборављеној игри домина једна од домина носи популарни назив »душло голо«. Преведен на модерна фудбалски жаргон тако би се могла охарактерисати недељна (анги)

пре што су у такве полуприлике домаћини долазили после растрзаних и стихијских атака.

Врњчани су испунили план освајањем једног бода а цех су платили са чак пет жутих картона које је Крагујевчанин Петровић показао играчима Гоча, према два која су додељена домаћим фудбалерима.

После убедљивих 0:4 у прескордном 23. колу минуле среде од Радничког у Крагујевцу Краљевчани су тако у многоме покварили одличан пролећни старт од пет узастопних сусрета са »активним« резултатом. Прилика да се очигледан пад у форми екипе заустави тешко да ће се појавити већ у наредном 25. колу јер Краљевчани путују у Ивањицу где их чека високопланирани Јавор и традиционална ивањичка »торница« са драгачевским трубама које не престају током целе утакмице да соколе домаће играче и навијаче!

З. Бачаревић

РЕЗУЛТАТИ 24. кола: Сушица – Слога (П) 1:0, Будућност – АИК 7:0 (2:0), Гучево и Златибор 2:1 (2:0), Слога – Гоч 0:0, »Сарид 1913« – Рудар 5:1 (0:0), Таково – Железничар 1:0 (1:0), Шумадија – Раднички 1:1 (1:0), Раднички Загорка – Јавор 0:0, ФАП – Млади радник 2:1 (1:0).

Будућност	24	15	8	1	52:11	38
Јавор	24	12	10	2	38:13	34
Раднички	24	14	5	5	43:24	33
Шумадија	24	9	8	7	28:22	26
»Сарид 1913«	24	10	6	8	32:27	26
Слога (К)	24	7	11	6	25:26	25
Таково	24	11	2	11	24:30	24
Рудар	24	10	4	10	30:31	24
Златибор	24	9	5	10	31:25	23
Сушица	24	8	7	9	17:17	23
Мл. радник	24	8	6	10	29:28	22
Гучево	24	8	6	10	25:43	22
Гоч	24	7	7	19	27:30	21
Слога (П)	24	9	2	13	23:34	20
ФАП	24	8	3	13	28:36	19
Железничар	24	7	5	12	16:28	19
Рад. Загорка	24	6	6	12	21:36	18
АИК	24	4	7	13	27:55	15

У 25. колу играју: ФАП – Сушица, Млади радник – Раднички Зорка, Јавор – Слога (К), Гоч – Шумадија, Раднички – Таково, Железничар – »Сарид 1913«, Рудар – Гучево, Златибор – Будућност АИК – Слога (П).

игра на комшијском дербију 25. кола српсколигашког Запада у Краљеву Слога – Гоч из В. Бање. Разочарао је посебно домаћин у улози апсолутног фаворита јер ни после 90 минута јалових атака према голу Стефановића није успео да више од једом до два пута угрози озбиљније гол Врњчана. Прилику утакмице пропустио је у 51. минути Новоселац Пантовић када је са пет метара после центаршута рековалесцента Миликовића исцрпиво траљаво шутирао. Из осталих полушанси (Миликовић, Шљивић, Пантовић) није се ништа могло ефектније родити, тим

КОШАРКА – СРПСКА ЛИГА (ЗАПАД)

ДЕБАКЛ У ЧАЧКУ

• Кошаркаши Машинца у 24. колу претрпели тежак пораз од Железничара (65:88, 35:50)

»Дечасти са железничке станице«, како популарно зову кошаркаше Железничара, у минулом колу Српске лиге у хали крај Мораве одржали су професорско предавање краљевачким »постдипломцима«. Машинца је доживео најтежи пораз у последње три сезоне а кола су пошла шибрдо већ од самог почетка сусрета.

У наредном 25. колу у суботу Машинца гостује у Београду где се састаје са Старим градом.

Јуноше као кошава

У другом кругу Мек Доналдс лиге за кошаркаше кадети Машинца »одуваши« су вршњаке из зрењанинског Пролетера са убедљивих 87:61 (48:35). Надахнутом игром, пре свега Ђорђа Новчића, који је чак 15 пута за редом рештао гост Зрењанинца. У наредном колу у недељу Машинца је Гост Власине у Власотинцу.

полетарци тријумфално

Минулог викенда пионирска селекција Машинца у великом стилу покупила је са паркета све ривале на турниру који је одржан у Јагодина. Победама над домаћом Јагодином (89:45), Гочом из Врњачке Бање (91:45) и Младим радником из Пожареваца (98:40) пионери Машинца стекли су право учешћа на завршном турниру који се одржава у Лесковцу. Најефикаснији стрелац у Јагодина био је Милош Голосковић а најбољи играч Диниљо Иванов, обојица отковани испод кошаркашке катедре Машинца.

Д. П. – З. Б.

САЗНАЈЕМО...

КОНДИС



• ФУДБАПЕРИ краљевачке Слоге на својим новим тренерима носе рекламу »Цанек« из Чачка, познатог приватника из града на Морави који је истовремено директор и спонзор чачанског друголигаша.

• КУГЛАШИМА краљевачког Ибра на гостовању у Дебелачи све трошкове пута поднео је спонзор Мило Рудинац из Краљева, власник пицерије »Анђело Ђанки«.

• ПОСЛЕ одржане оснивачке скупштине Пливачког и ватерполо клуба »Краљевко«, ветеран овог спорта из давне 1948. године, Дуле Милићевић »биндер« демонстрирао је присутнима неке стилове пливања на сувом.

• ПРИЛИКОМ испраћаја свог голмана Бојана Угреновића на одслужење војног рока, управа фк. Шумадија из Шумарица поклонила му је за успомену ручни сат са посветом.

• НА ТЕХНИЧКОЈ клуби краљевачких рукометаша у Гор. Милановцу, порад тренера Петковића седели су и чланови управе Србо Радловић и Мирослав Ђошић, али овако јак састав није помогао Металцу да избегне високи порез.

• ПРЕД КРАЈ утакмице са Стотексом (0:0) озбиљније се повредио капитен фк. Милочајца, Миша Мијатовић и помоћ му је одмах указао његов голман Зоран који је истовремено и физиотерапеут у клубу из Милочаја.

• КАКО СУ имали квар на аутобусу фудбалери Липе из Новог Пазара са прилично закашњења стигли су у Грдицу па су утакмицу против Младог радника (2:2) почели са закашњењем од четрдесет минута.

• ЗА ВРЕМЕ фудбалске утакмице у Матарушкој Бањи (Жича-Морава из Сирче 2:1) лопта је пала у Ибар и тада је спонзор фк. Жича Бобан Радисављевић са све одалом скочио у реку и онак мокар лопту однео кући а предвече пошто је назебао и постао малокрван јоу је само млада цигерицу којом га је чашћавао Зоран Дуловић.

• ПОШТО је добро одиграо утакмицу против Стотекса, Мирко Радивојевић -Кепо из фк. Милочајца иако је повредио ногу и руку сутрадан је смогао снаге да буде помоћни судија у Адранима у сусрету Борац – Карађорђе.

• НА ДВЕ последње утакмице фудбалери подмлатка Слоге у првенству Омладинске квалитетне лиге Србије примили су девет голова (од Арсенала у Краљеву 1:2 и од Шумадије у Аранђеловцу 7:2) што одавно није забележено у аналима овог клуба.

• КАД СЕ понадала да је у доброј форми новопечена атлетичарка Марија Лопичић неочекивано је повредила ногу па неће моћи да учествује на међународном кросу у Солуну.

• НА ТАКМИЧЕЊУ спортских риболоваца у организацији Фабрике вагона на рибњаку у Жичи није се појавила екипа »Афиса« из Краљева због обавеза у истомимном ресторану.

З. Б.